
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Nils Kreuger, "Utanför barriären", motiv från Paris. 36 000 SEK

2 Julia Beck, "Fin d'Octobre, Vaucresson". 90 000 SEK

3 Julia Beck, Flodlandskap, Grez-sur-Loing. 140 000 SEK

4 Helmer Osslund, Kallsjön, Jämtland. 230 000 SEK

5 Helmer Osslund, "Vårvinterdag med nysnö, Forsmo". 130 000 SEK

6 Helmer Osslund, Vårlandskap. 50 000 SEK

7 Anton Genberg, "Bodsjöedet". 21 000 SEK

8 Carl Johansson, Sommarlandskap från Åre. 22 000 SEK

9 Carl Johansson, Hamnmotiv från Härnösand. 12 000 SEK

10 Helmer Osslund, Höstdag i fjällen. Återrop

11 Helmer Osslund, "Höstdag, Fränsta". 175 000 SEK

12 Helmer Osslund, Älvlandskap, Ångermanland. 60 000 SEK

13 Robert Thegerström, Reflexer i dammen. 5 000 SEK

14 Karl Nordström, "Borreberget, Tjörn". 70 000 SEK

15 Bruno Liljefors, Gustaf Kolthoff på jakt. 42 000 SEK

16 Fanny Brate, Retstickor. 165 000 SEK

17 Prins Eugen, "Det klarnar", motiv från Tyresö. 150 000 SEK

18 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor samt blå-vitt porslin. 50 000 SEK

19 Olle Hjortzberg, Ängsblomster i silverbägare. 95 000 SEK

20 Olle Hjortzberg, Rosor i silvervas. 75 000 SEK

20A Prins Eugen, "Båthamnen, Waldemarsudde". 55 000 SEK

21 Bruno Liljefors, Havsörnar jagande en ejder. 620 000 SEK

22 Bruno Liljefors, Jägare med jakthundar och räv. 250 000 SEK

23 Bruno Liljefors, Vinterhare vid gärdsgård. 165 000 SEK

24 Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 135 000 SEK

25 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv och orre. 65 000 SEK

26 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med jägare och hundar. 250 000 SEK

27 August Hagborg, Hennes innersta tankar. 50 000 SEK

28 Henrik Nordenberg, Ateljéinteriör. 65 000 SEK

29 Erik Wedelin, Segelbåt vid stranden. 34 000 SEK
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30 Wilhelm von Gegerfelt, Båtar till havs i skymning. 26 000 SEK

31 Valdemar Nyström, Sommarlandskap med vallmo, motiv från Grez. 320 000 SEK

32 Anders Zorn, "Dalaröklippor II" ("I skärgården"). 11 250 000 SEK

33 Ernst Josephson, "Man med dödskallebrosch". 12 000 SEK

34 Ernst Josephson, Oscar II. 16 000 SEK

35 Ernst Josephson, Riddare i landskap. 14 000 SEK

36 Nils Kreuger, Japaniserande fantasiscen. 11 000 SEK

37 Karl Nordström, "Solnedgång, Bohuslän". Återrop

38 Bruno Liljefors, Räv under barrträd. 195 000 SEK

39 Bruno Liljefors, Hund som ställer älg. 65 000 SEK

40 Bruno Liljefors, Rävunge. 60 000 SEK

41 Bruno Liljefors, Sträckande svanar. 480 000 SEK

42 Bruno Liljefors, Fällande gäss. Återrop

43 Hugo Birger, "Badbrygga vid stranden av Engelska kanalen". 400 000 SEK

44 Johan Krouthén, Landskap med blommande äppelträd och lekande barn. 80 000 SEK

45 Johan Ericson, Vy över Marstrand. 45 000 SEK

46 Oskar Bergman, "Från Marstrand". 40 000 SEK

47 Oskar Bergman, "Rönne å". 26 000 SEK

48 Helmer Osslund, "Höststämning, Torne Träsk". 55 000 SEK

49 Helmer Osslund, "Torne Träsk om våren". 60 000 SEK

50 Helmer Osslund, Oväder i antågande. 24 000 SEK

51 Helmer Osslund, "Skiss fr. Näsåker". 22 000 SEK

52 Carl Larsson, "Vallmor" / "Les coquelicots". 4 000 000 SEK

53 Olle Hjortzberg, Indiankrasse i bojan. 80 000 SEK

54 Prins Eugen, "Höstfärger". 85 000 SEK

55 Karl Nordström, "Höstlandskap vid Brunnsviken". 28 000 SEK

56 Wilhelm von Gegerfelt, Venetianskt kanalmotiv. 40 000 SEK

57 Jenny Nyström, Det röda parasollet. Återrop

58 Johan Krouthén, Klippor vid  havet, Marstrand. 220 000 SEK

59 Gustaf Rydberg, "Råå fiskeläge". 32 000 SEK
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60 Per Ekström, Solnedgång. 26 000 SEK

61 Axel Lindman, Bondgård i Normandie, motiv från Villerville. 15 000 SEK

62 Wilhelm von Gegerfelt, Gryningslandskap med figur och kärra. 50 000 SEK

63 Nils Kreuger, "Gammalt hus i Katarina". Återrop

64 Anna Palm de Rosa, Vy över kungliga slottet, Stockholm. 60 000 SEK

65 Anna Palm de Rosa, "Stockholm från Skeppsholmen". 20 000 SEK

66 Anna Palm de Rosa, "Stockholm från Palmska huset". 80 000 SEK

67 Anna Palm de Rosa, "Kastellholmen, Stockholm". 30 000 SEK

68 Johan Krouthén, "Totalvy över Linköping från Tannefors 1884". 220 000 SEK

69 Bruno Liljefors, "Räf som lurar på trastar". 4 200 000 SEK

70 Bruno Liljefors, Änder mot rodnande himmel. 125 000 SEK

71 BRUNO LILJEFORS. Uppfordrad duk. A tergo intygad med Uplands Enskilda Banks
sterbhusstämpel.

Återrop

72 Bruno Liljefors, Svanar. 75 000 SEK

73 Bruno Liljefors, Sångsvanar. 70 000 SEK

74 Helmer Osslund, Höstmotiv från Torneträsk med Lapporten. 620 000 SEK

75 Carl Fredrik Hill, "Katedral och tempel stiger upp ur djupen". 50 000 SEK

76 Gerhard Henning, Prinsessa mot blå fond. 12 000 SEK

77 Axel Fridell, "Vid baren". 7 000 SEK

78 Oskar Bergman, Solnedgång över havet. 18 000 SEK

79 Nils Kreuger, "Norrbro en höstafton". 175 000 SEK

80 Anders Zorn, "På den blågrå skinnsoffan". 1 050 000 SEK

81 Johan Krouthén, Bergtorpsgården i sommarlandskap. 55 000 SEK

82 Johan Krouthén, Flicka i sommarlandskap. 65 000 SEK

83 Christian Fredrik Swensson (Svensson), Marin med segelfartyg - motiv från Öresund. 40 000 SEK

84 Herman af Sillén, "Fångsten bärgas". 50 000 SEK

85 Carl Larsson, "Brita i förmaket" / "Brita och liljan". Återrop

86 Elisabeth Warling, Bärplockande barn. 17 000 SEK

87 Wilhelm Smith, Metande flicka. 95 000 SEK

88 Valdemar Nyström, Månskenspromenad på Skagen. 8 000 SEK
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89 Elisabeth Warling, Porträtt av konstnärinnan Eva Bonnier. 25 000 SEK

90 Oscar Björck, Läsande barn. 26 000 SEK

91 Elisabeth Warling, Motiv från Kungsträdgården, 3 st. 155 000 SEK

92 Axel Jungstedt, Mansporträtt. 9 000 SEK

93 Hanna Hirsch-Pauli, "Olga". Återrop

94 Carl Larsson, Flicka med skridskor, interiör från skolhushållet i Falun. Återrop

95 Elsa Beskow, "Dags visor". 60 000 SEK

96 Bruno Liljefors, Duvhök slående hare. 65 000 SEK

97 Julia Beck, Fransk bondgård. Återrop

98 Nils Kreuger, "Bäcken på Alvaret". Återrop

99 Bruno Liljefors, Vintermotiv med jägare och räv vid gärdesgård. 75 000 SEK

100 Anders Zorn, "Landskap från Gopsmor". 480 000 SEK

101 Nils Kreuger, "Skizzbok". 10 000 SEK

102 John Bauer, Pojke och två troll. 26 000 SEK

103 Axel Fridell, Samling om 22 torrnålar. 42 000 SEK

104 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 65 000 SEK

105 Akseli Gallen-Kallela (Efter), "Kullervo förbannande" (Kullervon kirous). 4 000 SEK

105A Anders Zorn, "Självporträtt 1904 I". 14 000 SEK

106 Anders Zorn, "En premiär". 55 000 SEK

107 Anders Zorn, "Sovande odalisk". 15 000 SEK

108 Anders Zorn, "Självporträtt 1911". 8 500 SEK

109 Anders Zorn, "The new maid". 9 000 SEK

110 Anders Zorn, "Omnibus". 35 000 SEK

111 Anders Zorn, "Modersglädje III". 80 000 SEK

112 ANDERS ZORN, etsning, signerad med blyerts. Återrop

113 Anders Zorn, "Dunkelt Hörn". 12 000 SEK

114 Anders Zorn, "Ida". 4 000 SEK

115 Anders Zorn, "August Strindberg". 38 000 SEK

116 Anders Zorn, "På Themsen". 32 000 SEK

116A Anders Zorn, "Vadstället". 12 000 SEK
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117 Anders Zorn, "Fiskare i Saint Ives". 35 000 SEK

118 Anders Zorn, "Stenig botten". 13 000 SEK

118A ANDERS ZORN, Etsning, 1897, signerad med blyerts. Återrop

119 Anders Zorn, "Oscar II". 16 000 SEK

120 Anders Zorn, "Systrarna". Återrop

121 Anders Zorn, "Kajuta". 23 000 SEK

122 Anders Zorn, "Kusinerna". 80 000 SEK

123 BYRÅ. Sverige, 1700-talet andra hälft. Rokoko. 37 000 SEK

124 CIGARETTETUI, av C.G. Hallberg, Stockholm 1901. Med gravyren: Carl Larsson/Zorn. 17 000 SEK

125 Carl Larsson, "Esbjörn". 40 000 SEK

126 Carl Larsson, "Esbjörn". 16 000 SEK

127 Carl Larsson, Grisar. 20 000 SEK

128 Carl Larsson, "Brunte". 12 000 SEK

129 Carl Larsson, "Esbjörn vid sitt ägande äppelträd". 19 000 SEK

130 Carl Larsson, "Lisbeth och kalven". 4 000 SEK

131 Carl Larsson, "Lektyr". 11 000 SEK

132 Carl Larsson, "Den underliga dockan". 8 000 SEK

133 Carl Larsson, "Rouge et Noir". 6 500 SEK

134 Carl Larsson, "Flicka på huk". 10 000 SEK

135 Arvid Knöppel, Rådjur. 70 000 SEK

136 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (7). 24 000 SEK

137 Axel Petersson Döderhultarn, Brudpar och präst (3). 25 000 SEK

138 Axel Petersson Döderhultarn, Vallpojke med kalv (2). 15 000 SEK

139 Sten Ericson, "Gycklaren". 330 000 SEK

140 John Bauer, "Humpa". 38 000 SEK

141 Christian Eriksson, "Sittande Lapp". 12 000 SEK

142 HERMAN ANDERSEN, Brunpatinerad brons, sign Herman Andersen o dat 1920.
Gjutarstämpel Aug. E. Jensen, bronzestö.

Återrop

143 Carin Nilson, Simmerska. 10 000 SEK

144 Carl Eldh, Kvinna med solfjäder. Återrop
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145 Ruth Milles, "Bellman". 16 000 SEK

146 Carl Milles, Vattenhämterska. 24 000 SEK

147 Christian Eriksson, Bondkvinna. 7 500 SEK

148 Carl Milles, "Lilla Europahuvudet". 26 000 SEK

149 Gusten Lindberg, "Vågen". 26 000 SEK

150 Axel Ebbe, "Harmoni i hushåled". 17 000 SEK

151 Nils Möllerberg, "Salome". 30 000 SEK

152 Gusten Lindberg, "Eko". 24 000 SEK

153 Gerhard Henning, Efter badet. 28 000 SEK

154 Carl Milles, Poseidon. 175 000 SEK

155 Jussi Mäntynen, "Gammelhusbond". 14 000 SEK

156 Arvid Knöppel, Smygande lodjur. 12 000 SEK

157 Carl Fagerberg, Sittande björn. 6 500 SEK

158 Auguste Cain, "Faisan et ses petits". 8 000 SEK

159 Jean Antonin Marius Mercié, "David vainqueur". 28 000 SEK

160 Louis Ernest Barrias, Nakenmodell på klippa med ankare. 19 000 SEK

161 ALFRED JOSEPH CHARRON , grönpatinerd brons, sign A. Charron och märkt 173. Återrop

162 Gustaf Alfred Nyström, Ung flicka. 15 000 SEK

163 Anders Jönsson, "Kyssen". 135 000 SEK

164 Giambologna (Giovanni da Bologna) Efter, "Sabinskornas bortrövande". 42 000 SEK

165 Tore Strindberg, "Europa". 190 000 SEK

166 Otto Pilz, Vargar i kamp. 15 000 SEK

167 Arvid Knöppel, Skuttande kalv. 29 000 SEK

168 Carl Milles, Vildsvin. 65 000 SEK

169 Peder Severin Krøyer, Spansk trädgård, motiv från Granada. 75 000 SEK

170 Peder Severin Krøyer, Självporträtt. 720 000 SEK

171 Peder Mork Mönsted, Skymningslandskap. 80 000 SEK

172 PAUL FISCHER. Olja på duk. Signerad Paul Fischer. Återrop

173 Anton Melbye, Fyr i Stora Bält. 80 000 SEK

174 Peder Mork Mönsted, Vårmotiv. 90 000 SEK
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175 Peder Mork Mönsted, Landskap med å. 48 000 SEK

176 Peder Mork Mönsted, Vårlandskap. 42 000 SEK

177 Carl Holsoe, Kvinna i interiör. 125 000 SEK

178 Axel Ender, Slädfärd. 160 000 SEK

179 Hans Andreas Dahl, Flicka i fjordlandskap. 38 000 SEK

180 Thorolf Holmboe, "Midnattsol Lofoten". 28 000 SEK

181 Adelsteen Normann, signerad A. Normann och daterad 1882. Återrop

182 Frits Thaulow, Flodlandskap, Arques, Dieppe. 155 000 SEK

183 LÉON FRANCOIS COMERRE. Olja på duk. Sign Leon Comerre samt L.Comerre. Återrop

184 Wilhelm Kuhnert, "Tiger am Dschungelbach". 500 000 SEK

185 Peter Haaxman, Dagdrömmeri. Återrop

186 Jacob Steinhardt, Jerusalem. 55 000 SEK

187 Charles Édouard Armand-Dumaresq, "Kalabaliken i Bender". 175 000 SEK

188 Alfred Sisley, "Paysanne sous les arbres fruitiers". 3 200 000 SEK

189 Maximilien Luce, "Le viaduc d'Auteuil (Le Pont)". 3 700 000 SEK

190 Kungalängd, "Karl XI" (1655-1697), "Karl XII" (1682-1718), "Ulrika Eleonora dy" (1688-1741)
& "Fredrik I" (1676-1751).

30 000 SEK

191 Mansporträtt med värja, midjebild. 16 000 SEK

192 Lucas von Breda dä Tillskriven, "Anna Christina Creutz" född Wellingk (1651-1727). 28 000 SEK

193 Martin Mijtens d.y (van Meytens), "Thure Gabriel Bielke" (1684-1763). 18 000 SEK

194 Per Krafft d.ä., "Gustaf Anton Gyldenstolpe" (1744-1827). 65 000 SEK

195 Regentlängd (10). 190 000 SEK

196 Per Krafft d.ä., Porträtt av man i svenska dräkten & dennes maka i svenska dräkten. 42 000 SEK

197 Per Krafft d.ä. Tillskrivna, "Paul Pijhlgardt" (1713-1775) och hans maka "Regina Reimers"
(1721-1773).

30 000 SEK

198 Per Krafft d.ä., Ung dam torkandes en tår. 90 000 SEK

199 Ulrica Fredrica Pasch Tillskriven, Flicka med ros. 40 000 SEK

200 Georg Engelhard Schröder, "Ulrika Eleonora d.y." (1688-1741). 28 000 SEK

201 Lorens Pasch d y Tillskrivna, Herre iklädd blå justacorpe och dam iklädd vit klänning. 60 000 SEK

202 Lorens Pasch d y Tillskriven, Kung Gustav III. 50 000 SEK

203 David von Krafft Hans krets, "Karl XII till häst" (1682-1718). 95 000 SEK
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204 Stilleben med hönsfåglar. 18 000 SEK

205 Lars Henning Boman, Stilleben med höna, korv, grönsaker och köksredskap. 15 000 SEK

206 Govert Dircksz. Camphuysen Tillskriven, Jaktstilleben med änder och hjullåsgevär. Återrop

206A Johan Gustaf Sandberg, Porträtt av Generallöjtnant Gustaf Olof Lagerbring (1769-1847). Återrop

206B BOK med TRÄSNITT, 4 volymer, "Shi zhu zhai jian pu" av Hu Zhengyan. 26 000 SEK

207 Elias Martin, Pastoralt flodlandskap med fiskare vid ett träd, i bakgrunden en stad. Återrop

208 Pehr Hilleström, "En som plåckar fågel". 310 000 SEK

209 Pehr Hilleström, "I ritskolan". 38 000 SEK

210 Pehr Hilleström, "3ne fruent: i en skog som låter spå sig i händerna". 160 000 SEK

211 Pehr Hilleström, "2ne fruent: der söker att fastaga en f(j)eril på en blomma". 160 000 SEK

212 Pehr Hilleström, "En Qvinna som ränsar fisk". Återrop

213 David von Krafft Hans krets, Karl XII vid slaget vid Narva. 50 000 SEK

214 Alexander Roslin, "Anne Vallayer-Coster" (1744-1818). 1 400 000 SEK

215 Carl Johan Fahlcrantz, Österbybruks herrgård från söder. 32 000 SEK

216 Gustaf Wilhelm Palm, "Vue af Subiaco-dalen med de antika aquedukterna och klostret
S:t Bendetto i fonden".

45 000 SEK

217 Joseph Magnus Stäck, "Kloster vid Terracina". 22 000 SEK

218 Joseph Magnus Stäck, "Utsikt över Stockholm från Mälaren". 50 000 SEK

219 Marcus Larsson, Fjordmotiv från Christiania. 30 000 SEK

220 Carl Abraham Rothstén, Viggbyholm. 17 000 SEK

221 Utsikt från Slottsbacken, vinterbild. 380 000 SEK

222 JOSEPH MAGNUS STÄCK, olja på duk uppklistrad på pannå, sign  J. M. Stäck o dat
1857.

Återrop

223 Gustaf Brusewitz, Ugolino med sina barn och barnbarn i hungertornet. 9 000 SEK

224 EDVARD BERGH, olja på duk, sign E. Bergh. Återrop

225 Gustaf Wilhelm Palm, Italiensk stadsbild med figurer. Återrop

226 Fredric Westin, "Vårblommorna och lärkan". 110 000 SEK

227 Guillaume Thomas Raphael Taraval Hans krets, "Salvator Mundi" och "Trefaldigheten". 8 000 SEK

228 Edvard Bergh, Landskap från Dalarna med fors, kvarn och vandrare. Återrop

229 Axel Nordgren, Kustlandskap från Bohuslän. Återrop

230 Per Daniel Holm, Stugor i hage vid Åresjön; Åreskutan i bakgrunden. 4 500 SEK
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231 Ferdinand Fagerlin, "Den förhånade ungkarlen". 16 000 SEK

232 Ferdinand Fagerlin, "Huslig andakt".

233 Bengt Nordenberg, Jägarens hemkomst. 40 000 SEK

234 Kilian Zoll, Pojkar som vattnar hästar. 18 000 SEK

235 Carl Stephan Bennet, Självporträtt. Återrop

236 OKÄND KONSTNÄR 1700-TAL , Uppfodrad duk, ej sign. Återrop

237 Melker Fredrik Sjösteen (Sjösten), "Interiör av en källare i Stockholm" (möjligen
Rosengrens källare).

Återrop

238 Frans Floris dä Hans efterföljd, Jesus träffar den samariska kvinnan vid brunnen. 45 000 SEK

239 Religiösa scener. 230 000 SEK

240 Peter Paul Rubens Hans efterföljd, Romerska kejsare (11). Återrop

241 Nicolas de Largilliere Hans krets, Man i allongeperuk och röd mantel. 32 000 SEK

242 Jens Juel Hans krets, Porträtt föreställande Fru Ingeborg de Akeleije. 20 000 SEK

243 Jean-Baptiste Perroneau Hans art, Porträtt av dam i blå klänning. 20 000 SEK

244 Jean Valade Tillskriven, Porträtt av yngling. 8 500 SEK

245 Abraham Storck Hans krets, Hamnbild med båtar på redden och köpmän på kaj. Återrop

246 Pieter Frederik De la Croix Hans krets, "Fredrik den Store av Preussen". 14 000 SEK

247 Wolfgang Heimbach, Fredrik III vid slaget vid Nyborg på Fyn 1659. 125 000 SEK

248 Jacob Adriaensz. Backer, Äldre herre med skägg. 780 000 SEK

249 Michiel van Mierevelt Tillskriven, Damporträtt. 32 000 SEK

250 Salomon Mesdach Tillskriven, Damporträtt. 46 000 SEK

251 Jan Vonck Hans krets, Stilleben med kramsfåglar och frukter. 26 000 SEK

252 Philip Angel Hans krets, Stilleben med döda fåglar på stenskiva. 10 000 SEK

253 Blomsterstilleben. 19 000 SEK

254 Fransesco Lavagna Hans krets, Stilleben med blomster och fontän. 18 000 SEK

255 Sebastiaen Vrancx, Kavalleribatalj. Återrop

256 Abraham Janssens Hans efterföljd, Pomona, trädgårdens gudinna. 50 000 SEK

257 Francesco Albani Hans efterföljd, Jaktgudinnan Diana. Återrop

258 Philips de Marlier Hans efterföljd, Kartusch med blomstergirland och kvinna, möjligen
Sta Ursula.

19 000 SEK

259 Philips Wouwerman Hans krets, Figurer och hästar vid bygata. 27 000 SEK
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260 PIETER CASTEELS III, tillskriven, olja på duk, ej signerad. Återrop

261 Isaac (Isaack) Luttichuys, Ung dam med solfjäder, knäbild. 250 000 SEK

262 ITALIENSK KONSTNÄR 1600-TAL, Olja på duk, ej signerad. Återrop

263 FLAMLÄNDSK SKOLA 16/1700-TAL, Olja på duk, ej signerad. Återrop

264 Johann Heinrich Schönfeld Hans krets, S:ta Katarina av Alexandrias martyrium. 34 000 SEK

265 LEANDRO BASSANO (ITALIEN), Olja på förstärkt pannå. Återrop

266 Nicola Malinconico Hans krets, Stilleben med blommor, frukter och kaniner. 145 000 SEK

267 Melchior de Hondecoeter Hans krets, Hönsgården. Återrop

268 Johannes Hannot Tillskriven, Stilleben med frukter, fjäril och Kraakfat. 240 000 SEK

269 JACOBUS STORCK, Uppfodrad duk. Ej sign. Återrop

270 SIMON DE VOS, hans efterföljd, olja på koppar. Återrop

271 Gysbrechts Leytens Hans efterföljd, Jesu dop. Återrop

272 Denis (Denys) Calaverts (Il Fiammingo) Hans efterföljd, Religiös scen. 20 000 SEK

273 Marten de Vos Hans efterföljd, Allegori över tro, hopp och kärlek. Återrop

274 Bergigt vinterlandskap med figurer. 10 000 SEK

275 Paolo de Matteis Hans krets, Zigenare, pojke med flöjt och boskap. 100 000 SEK

276 Abraham Jansz Begeyn, Pastoralt landskap med vilande herdinna. 5 000 SEK

277 Simon van der Does Hans krets, Pastoralt landskap med herde, hund, får och getter. Återrop

278 Pieter Cornelisz. van Soest Tillskriven, Det andra Engelsk-Holländska kriget, Attacken
på Medway.

75 000 SEK

279 Philips Wouwerman Hans krets, Rastande figurer och hästar utanför värdshus. Återrop

280 Matthijs Voet Tillskriven, Mötet mellan Kung David och Abigail. 400 000 SEK

281 Anton Rafael Mengs Hans krets, Mytologisk figurscen med drottning Dido och Iris. 16 000 SEK

283 Natale Schiavoni Hans krets, Man med gul mantel. Återrop

284 Bartolomeo Schedoni Hans efterföljd, Den heliga familjen. 18 000 SEK

285 Jan Dirksz Both Hans efterföljd, Italienskt landskap med figurer och kreatur. 30 000 SEK

286 Willem van Drielenburgh Hans efterföljd, Vyer mot Dortrecht. Återrop

287 Jean Baptist van der Meiren Hans krets, Kavalleribatalj. Återrop

288 JAN JACOBSZ. VAN DER CROOS (HOLLAND), Olja på pannå. Återrop

289 Gabriel Perelle, Landskap med Johannes Döparen. 15 000 SEK
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290 Carl Fredrik Sörensen, Motiv från den grå fyr, Danmark. 95 000 SEK

291 Jan Victors Hans efterföljd, Frukt och grönsakshandel. Återrop

292 Egbert van Heemskerk Hans krets, Interiör från värdshus. Återrop

293 Clemente Spera Tillskriven, Ruinlandskap med Peleus som överlämnar Akilles till
kentauren Keiron.

18 000 SEK

294 PETRUS VAN SCHENDEL. Pannå. Signerad P.V.S. Återrop

295 John Wilson Carmichael Hans krets, Hjulångare, roddbåt och segelskutor på upprört
hav.

10 000 SEK

296 Elias Martin, "Gustaf III" (1746-1792). 48 000 SEK

297 Pehr Nordqvist, Norsholms gamla herrgård och borgruin, Östergötland. 8 000 SEK

298 Louis Jean Desprez Hans krets, Brunn vid mur. 12 000 SEK

299 CARL AUGUST EHRENSVÄRD. Tuschlavering och färgkrita. Med påskrift "C. August
Ehrensvärd från Svanehoolm".

Återrop

300 Carl Johan Hjelm, Slaget vid Ölands norra udde 1564. 8 500 SEK

301 Axel Fredrik Cederholm Tillskriven, Flanörer vid Gustaf III:s paviljong på Haga. 27 000 SEK

302 Pehr Hörberg, Korsfästelsen. 5 000 SEK

303 Carl August Ehrensvärd, Gravmonument med trofeer & antik målad vas samt grottscen. 7 000 SEK

304 Carl August Ehrensvärd, Stridande amason & sörjande kvinnogestalt vid soldatgrav. Återrop

305 JOHAN TOBIAS SERGEL, tillskriven. Tuschlavering. Märkt 12. Återrop

306 PEHR HÖRBERG, Tuschlavering, Sign  P.H. o dat 1776. Återrop

307 Elias Martin Tillskriven, Antika figurstudier. 4 000 SEK

308 Carl August Ehrensvärd, Gracer. 18 000 SEK

309 Ingemar Sunesson, "Staden Alexandrias grundläggning". Återrop

310 Louis Jean Desprez, Amfiteater som teaterkuliss. 34 000 SEK

311 Pehr Hilleström, Samefamilj utanför lappkåta & Interiör från Mora. 13 000 SEK

312 Alexander Clemens Wetterling & Carl Andreas Dahlström Efter, "Slaget vid Feiningen
den 22 Aug 1796","Rehns öfvergång och Bendorffs intagande af General Bernadotte
den 4 Julii 1796".

15 000 SEK

313 Carl August Ehrensvärd, Tre profilporträtt, "F", "Å", "P". 10 000 SEK

314 Carl August Ehrensvärd, Marin. 40 000 SEK

315 Adolf Ulrik Wertmüller, Ammande kvinna. 8 000 SEK

316 Kullens fabrik. Återrop
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317 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Stockholm tagen från Kungsholmen", Ur: "Svenska
vyer".

20 000 SEK

318 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Stockholm tagen ifrån ingången till Blasiiholmen",  Ur:
"Svenska vuer".

15 000 SEK

319 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Stockholm, tagen från Mose backe (en höjd å
Södermalm)".

75 000 SEK

320 Johan Fredrik Martin, "Utsigt af Stockholm tagen ifrån ingången till Blasiiholmen". Återrop

321 Martin Rudolf Heland, "Slottet med Domkjorckan i Upsala". 24 000 SEK

322 Johan Fredrik Martin, "Vue af Stockholm ifrån gl. Arsenalen". 24 000 SEK

323 Johan Fredrik Martin, "Kongl. Lust Slottet Drottningholm", Ur: "Svenska vuer". Återrop

324 JOHAN FREDRIK MARTIN, konturetsning med akvatint, utgiven 1805. Återrop

325 Johan Fredrik Martin, "Lund från Lilla Torget till norr" (Lunds Domkyrka och stad). 5 000 SEK

326 Robert Nanteuil Hans krets, Mansporträtt, bröstbild. 19 000 SEK

327 CARLE VAN LOO, Hans krets, rödkrita, ej signerad. Återrop

328 Giambattista Tiepolo Tillskriven, Jupiter. 15 000 SEK

329 Bergslandskap. 9 000 SEK

330 Bergslandskap med byggnader vid en flod. Växtstudie a tergo. Återrop

331 Hubert Robert Tillskriven, Landskap med byggnad. Återrop

333 Maria Sybilla Merian Tillskriven, Blomsterstilleben. 70 000 SEK

334 Peter Adolf Hall, Man iförd blå frack. 6 500 SEK

335 "Gustaf II Adolf" (1594-1632). 6 000 SEK

336 SVENSK KONSTNÄR OMKRING ÅR 1800, Miniatyr. Gouache på ben, ej signerad. Återrop

337 Damporträtt, bröstbild. 3 000 SEK

338 Jean Laurent Mosnier Hans krets, "Charlotte Marie De Buisser". Återrop

339 KARL XII:s BIBEL, "Biblia, thet är all then heliga skrift på swensko....", Stockholm 1702-
1703.

15 000 SEK

340 DROTTNING LOVISA ULRIKA AV SVERIGE (1720-1782), Personliga bokband med
pärmexlibris. (2).

4 500 SEK

341 NILS GUSTAV WERMING (1769-1820), Atlas med kartor över Sveriges städer, 1808-15. Återrop

342 HENRI MICHELOT & LAURENT BRÉMOND, Recüeil de Plusieurs Plans des Ports et
Rades de la mer Mediterranée, 1727-32.

6 000 SEK

343 Albrecht Dürer, "Die Geburt Christi", ur: "Das Marienleben". 17 500 SEK

344 Albrecht Dürer, Fem motiv ur: "Das Marienleben". 12 000 SEK
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345 Albrecht Dürer, "Die Geburt Mariens", ur: "Das Marienleben". 12 000 SEK

346 Lucas Janszoon Waghenaer, "Zee Custe van Sweden, otrent de Westerwÿck en tgatt
vann Stockholm...".

12 000 SEK

347 Wolffgang Hartmann, "Then konungzlige Residens och hufwudstaden Stockholm". Återrop

348 Otto August Malmborg, ALBUM med vyer från Turkiet, Ryssland, Polen och Sverige. 10 000 SEK

349 Johannes/Jean Blaeu, Ur: Atlas Maior (9). 70 000 SEK

350 Robert Nanteuil, Samling om 33 gravyrer. Porträtt. 6 500 SEK

351 Robert Nanteuil, Samling om 14 gravyrer. Porträtt. 3 000 SEK

352 Robert Nanteuil, Samling om 20 gravyrer. Porträtt. 4 500 SEK

353 BYRÅ, av Christian Linning 1762 (mästare i Stockholm 1744-1779). Rokoko. 170 000 SEK

354 BYRÅ. Fredrik I:s tid. Senbarock. 28 000 SEK

355 BYRÅ. Fredrik I:s tid. Senbarock. 40 000 SEK

356 BYRÅ MED UPPSATS. Fredrik I:s tid. Senbarock. 15 000 SEK

357 BYRÅ, av Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745). Senbarock. 25 000 SEK

358 BYRÅ. Mellaneuropa, 1700-talets mitt. 26 000 SEK

359 BYRÅ. Senbarock, 1700-talets mitt. 20 000 SEK

360 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Christian Linnings art. 30 000 SEK

361 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 200 000 SEK

362 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

363 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 32 000 SEK

364 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 32 000 SEK

365 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

366 BYRÅ, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerad. Gustaviansk. 2 900 000 SEK

367 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 90 000 SEK

368 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk. 85 000 SEK

369 BYRÅ. Jonas Hultstens art (mästare i Stockholm 1773-94). Gustaviansk. 50 000 SEK

370 BYRÅ. Jonas Hultstens art (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustaviansk, 1700-talets
slut.

85 000 SEK

371 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

210 000 SEK

372 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

Återrop
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373 BYRÅ. Gustaviansk, 1700-talets slut. Möjligen av Westring i Gränna. 26 000 SEK

374 BYRÅ, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809). Sengustaviansk. 70 000 SEK

375 BYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Skivan signerad Haupt. 46 000 SEK

376 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 18 000 SEK

377 BYRÅ. Sengustaviansk, 1700-talets slut. 18 000 SEK

378 SKRIVBYRÅ. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

379 SEKRETÄR, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813). Gustaviansk. Återrop

380 SEKRETÄR, av Niklas Korp, signerad (mästare i Stockholm 1763-1800). Gustaviansk. Återrop

381 SEKRETÄR, tillskriven Lorentz Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773). Rokoko. 20 000 SEK

382 SEKRETÄR, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad.
Gustaviansk.

110 000 SEK

383 SKRIVSKÅP, av Johan Christian Linning d.y (mästare i Stockholm 1779-1801).
Sengustavianskt.

40 000 SEK

384 CHIFFONJÉ , av Johan Öman (mästare i Stockholm 1815-1833). Empire. 20 000 SEK

385 SKRIVPULPET. Ryssland, 1800-tal. 75 000 SEK

386 SKRIVBORD MED UPPSATS. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 26 000 SEK

387 SKÅP. Jämtland, 1800-tal. 32 000 SEK

388 STOLPSKÄNK. England, 1600-tal. 55 000 SEK

389 KABINETTSKÅP. Italien, 1800-tal. Barockstil. 105 000 SEK

390 KABINETTSKÅP. Senbarock, 1700-tal. 12 000 SEK

391 POTTSKÅP. Tillskrivet Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Gustavianskt. 55 000 SEK

392 POTTSKÅP, ett par. Sengustavianska, 1700-talet slut. 34 000 SEK

393 SPELBORD, av Georg Haupt 1772 (mästare i Stockholm 1770-1784). Rokoko. 185 000 SEK

394 BORD, av Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813). Sengustavianskt. 32 000 SEK

395 BORD, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809). Sengustavianskt. 36 000 SEK

396 BORD, av Johan Christian Linning d.y. (mästare i Stockholm 1779-1801).
Sengustavianskt.

35 000 SEK

397 BORD, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823). Sengustavianskt. 16 000 SEK

398 BRICKBORD. Sengustavianskt, 1800-talets början. 8 500 SEK

399 BORD. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XV. 32 000 SEK

400 DAMARBETSBORD, av Georg Haupt, (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat.
Gustavianskt.

490 000 SEK
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401 BORD. Barock, omkring år 1700. 55 000 SEK

402 GUERIDON. Barock, 1700- talets första hälft. Återrop

403 BORD, ett par. Sverige, omkring år 1800. 17 000 SEK

404 SEKRETÄR. Tillskriven Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800). Rokoko. 52 000 SEK

405 TEBORD. Rörstrand 1765. Rokoko. 145 000 SEK

406 SIDEBOARD, s.k. Console desserte, av Fidelys Schey (mästare i Paris 1777). Louis XVI. 80 000 SEK

407 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. 34 000 SEK

408 KONSOLBORD, av Pehr Ljung (1743-1819), bildhuggare i Stockhom. Gustavianskt. 36 000 SEK

409 KONSOLBORD. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 36 000 SEK

410 KONSOLBORD. Sengustavianskt, omkring år 1800. 15 000 SEK

411 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 16 000 SEK

412 KONSOLBORD. Stockholmsarbete, 1700-talets slut. Gustavianskt. 26 000 SEK

413 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete, tidigt 1800-tal. 32 000 SEK

414 KONSOLBORD. Sengustavianskt stockholmsarbete, tidigt 1800-tal. 60 000 SEK

415 SPEGEL OCH KONSOLBORD. Sverige, 1800-talets början. Sengustavianskt. 20 000 SEK

416 BANKETTSOFFA. Sengustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

417 SOFFA. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 7 000 SEK

418 SOFFA. Sengustaviansk, 1800-talets början. 22 000 SEK

419 BERGERE. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 37 000 SEK

420 FÅTÖLJER, ett par. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 25 000 SEK

421 KARMSTOL. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XV. 15 000 SEK

422 KARMSTOL. Stockholmsarbete, 1700-tal. Rokoko. Med kronprins Gustavs (III)
ägarmärkning.

42 000 SEK

423 KARMSTOLAR, ett par. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 140 000 SEK

424 KARMSTOL. Tillskriven Carl Magnus Sandberg (mästare i Stockholm 1759-1789).
Rokoko.

23 000 SEK

425 KARMSTOL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 32 000 SEK

426 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

427 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 34 000 SEK

428 KARMSTOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 22 000 SEK

429 KARMSTOLAR, två snarlika. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 21 000 SEK
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430 KARMSTOL. Fredrik I:s tid. Senbarock. 14 000 SEK

431 KARMSTOL. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. 12 000 SEK

432 KARMSTOLAR, par. Frankrike, 1700-talets mitt. Louis XV. Återrop

433 KARMSTOLAR, ett par, av Melchior Lundberg d.ä. (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

55 000 SEK

434 KARMSTOLAR, ett par, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777-1813).
Gustavianska.

20 000 SEK

435 KARMSTOLAR, ett par, av Melchior Lundberg d.ä. (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

26 000 SEK

436 KARMSTOLAR, tre stycken. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 36 000 SEK

437 KARMSTOL. Gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 10 000 SEK

438 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 20 000 SEK

439 KARMSTOLAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 25 000 SEK

440 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, 1800-talets början. 70 000 SEK

441 KARMSTOLAR, ett par, s. k. Sullastolar. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år
1800.

44 000 SEK

442 KARMSTOLAR, ett par, sk Sullastolar. Sengustavianska. 28 000 SEK

443 KARMSTOLAR, ett par. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 22 000 SEK

444 KARMSTOL. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 16 000 SEK

445 KARMSTOL, s. k. Sullastol. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 22 000 SEK

446 STOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft. Rokoko. Återrop

447 STOLAR, ett par. Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 10 000 SEK

448 STOLAR, 12 stycken snarlika. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 100 000 SEK

449 STOLAR, tio stycken. Sverige, 1700-talets andra hälft. Transition rokoko/gustavianska. Återrop

450 STOLAR, sex stycken, av Lars Söderholm (mästare i Stockholm 1785-94). Gustavianska. 37 000 SEK

451 STOLAR, sex stycken. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 24 000 SEK

452 STOLAR, åtta stycken, av Lars Söderholm (mästare i Stockholm 1785-1794).
Gustavianska.

42 000 SEK

453 STOLAR, 15 stycken (+ 1 kopia). Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. Återrop

454 STOLAR, sex stycken, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

32 000 SEK

455 STOLAR, åtta stycken. Sengustavianska stockholmsarbeten, omkring år 1800. 48 000 SEK

456 STOLAR, ett par. Gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 15 000 SEK
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457 STOLAR, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 15 000 SEK

458 BANKETTER, fyra stycken. Empire, 1800-talets första hälft. 17 000 SEK

459 TABURETTER, ett par, av Melchior Lundberg (mästare i Stockholm 1775-1812).
Gustavianska.

12 000 SEK

460 TABURETT, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813). Gustaviansk. 8 000 SEK

461 SPEGLAR, ett par, av Ehrhart Göbel 1760 (spegelmakare i Stockholm 1744-64). Rokoko. 200 000 SEK

462 RAM/SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

463 SPEGEL, av Nils Meunier (spegelmakare i Stockholm 1754-97). Rokoko. 20 000 SEK

464 SPEGEL, av Samuel Bomansson (mästare i Stockholm 1756-71, änkan drev verkstaden
till 1780-talet). Transition.

26 000 SEK

465 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

466 SPEGEL. Stockholmsarbete, 1700-talets mitt. Rokoko. 24 000 SEK

467 SPEGEL. Stockholmsarbete 1774, transition rokoko/gustaviansk. 12 000 SEK

468 SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete, 1780-tal. Återrop

469 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-97). Gustaviansk. 34 000 SEK

470 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799). Gustaviansk. 32 000 SEK

471 SPEGEL. Gustavianskt stockholmsarbete 1777. 22 000 SEK

472 SPEGEL, av Pehr Ljung (1743-1819), bildhuggare i Stockholm. Sengustaviansk. 28 000 SEK

473 SPEGEL. Sengustavianskt stockholmsarbete, omkring år 1800. 15 000 SEK

474 SPEGEL. Sengustaviansk, omkring år 1800. 22 000 SEK

475 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par snarlika, av Johan Åkerblad (mästare i
Stockholm 1758-1799). Gustavianska.

55 000 SEK

476 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-
1799). Gustavianska.

100 000 SEK

477 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par. Gustavianska, 1700-talets slut. 32 000 SEK

478 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par. Sverige, 1800-talets första hälft. Karl Johan. 17 000 SEK

479 SPEGELLAMPETT, för två ljus, av Carl Gustaf Fyrwald (mästare i Stockholm 1776-1825).
Gustaviansk.

36 000 SEK

480 SPEGELLAMPETT, för två ljus. England, 1700-talets andra fjärdedel. Senbarock. 20 000 SEK

481 LJUSPLÅTAR, för ett ljus, ett par. Sverige, 1700-tal. 17 000 SEK

482 APPLIQUER, för två ljus, ett par.  Rokoko, 1700-talets andra hälft. Möjligen Sverige. 37 000 SEK

483 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 17 000 SEK
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484 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. Återrop

485 LJUSKRONA, för sex ljus. Frankrike, 1700-talets andra hälft/1800-talets första hälft. Louis
XV.

100 000 SEK

486 LJUSKRONA, för åtta ljus. Nordeuropa, omkring år 1800. Återrop

487 LJUSKRONA, för sju ljus, av Carl Henrik Brolin (1765-1832, burskap i Stockholm 1801).
Sengustaviansk.

160 000 SEK

488 LJUSKRONA, för elva ljus. Sverige, 1820/30-tal. Karl Johan. 40 000 SEK

489 LJUSKRONA, för fem ljus. Karl Johan, 1820/30-tal. 28 000 SEK

490 AMPEL. Nordeuropa, omkring år 1800. 50 000 SEK

491 AMPEL, för tre ljus. Sverige, 1800-talets början. Empire. 16 000 SEK

492 AMPEL, för sex ljus. Sverige, 1800-talets första hälft. Empire. 17 000 SEK

493 AMPEL, för tre ljus. Empire, 1800-talets början. 14 000 SEK

494 AMPEL, för sex ljus. Empire, 1800-talets början. Återrop

495 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Parisarbete i Louis XVI, omkring 1780. 70 000 SEK

496 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. Återrop

497 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 55 000 SEK

498 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. Återrop

499 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 75 000 SEK

500 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Louis XVI, omkring år 1800. 39 000 SEK

501 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 18 000 SEK

502 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 42 000 SEK

503 KANDELABRAR, för två ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 16 000 SEK

504 BORDSLAMPA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 17 000 SEK

505 BORDSLAMPA. Frankrike, 1800-talets andra hälft. Louis XVI-stil. 6 000 SEK

506 BORDSLAMPA. Frankrike, 1800-talets första hälft. Senempire. 28 000 SEK

507 BORDSLAMPA, Frankrike 1800-talets början. Empire. 6 000 SEK

508 LAMPFOT. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 9 000 SEK

509 BORDSLAMPOR, ett par. Frankrike, 1800-talets slut. Empirestil. 9 000 SEK

510 LÄSLAMPA, för två ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. 6 500 SEK

511 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1700-talets mitt. Rokoko. Återrop

512 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 30 000 SEK
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513 LJUSSTAKAR, ett par. England, 1700-talets andra hälft. George III. 10 000 SEK

514 LJUSSTAKAR, ett par. Älvdalen, omkring år 1800. Sengustavianska. 20 000 SEK

515 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 30 000 SEK

516 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 12 000 SEK

517 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 32 000 SEK

518 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 9 000 SEK

519 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska, omkring år 1800. 11 000 SEK

520 LJUSSTAKAR, ett par. Troligen flamländska 1600-talets mitt. Återrop

521 LJUSSTAKAR, ett par. Barock, 1600-tal. 20 000 SEK

522 LJUSSTAKAR, ett par. Troligen från Holländska asiatiska kolonierna. 20 000 SEK

523 LJUSSTAKE, för två ljus. Sverige, 1700-tal. 46 000 SEK

524 LJUSSTAKE, för två ljus. Sverige, 17/1800-tal. 8 500 SEK

525 LJUSSTAKAR, ett par, av Johan Gustav Ryman 1794 (mästare i Stockholm 1761-97).
Rokoko.

18 000 SEK

526 LJUSSTAKAR, ett par, av Olof Roos (mästare i Östhammar 1782-1808). Rokoko. 26 000 SEK

527 LJUSSTAKAR, ett par, av Carl Wessman 1764 (mästare i Stockholm 1757-72). Rokoko. 10 000 SEK

528 SPELSTAKAR, ett par. Gustavianska, stämplade 1785. 8 000 SEK

529 LJUSSTAKAR, ett par, av Peter Gillman Stockholm 1789. Gustavianska. 13 000 SEK

530 LJUSSTAKAR, ett par, av Martin Artedius 1792 (mästare i Linköping 1791-96).
Sengustavianska.

11 000 SEK

531 LJUSSTAKAR, sex stycken, av Eric Pettersson Krietz (mästare i Stockholm 1753-
95/1805). Gustavianska.

30 000 SEK

532 TERRIN MED LOCK, av Lars Lundwall (mästare i Jönköping 1761-1780/82). Rokoko. 8 000 SEK

533 SENAPSKANNA, av Petter Åberg (mästare i Stockholm 1748-1766). 6 000 SEK

534 POTTA S.K. BOURDALOU, av Carl Sauer (mästare i Stockholm 1737-1779). 8 000 SEK

535 AUTOMATUR. Augsburg, omkring 1630. 300 000 SEK

536 GOLVUR, av Johan Nyberg d.ä. (urmakare i Stockholm 1748-1768). Rokoko. 40 000 SEK

537 GOLVUR. Holland, 1700-talets mitt. Återrop

538 KONSOLUR, av Johan Christoffer Plesse (urmakare i Stockholm, 1700-talets mitt).
Rokoko.

16 000 SEK

539 KONSOLUR. Frankrike, 1700-talets mitt. Återrop

540 VÄGGPENDYL, av George Causard, urmakare i Paris 1770-89. Louis XVI. 14 000 SEK
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541 VÄGGPENDYL, av Cellier i Paris. Louis XVI, 1700-talets slut. 12 000 SEK

542 VÄGGPENDYL, av Jacob Kock (verksam i Stockholm från 1762, död 1805).
Sengustaviansk.

15 000 SEK

543 VÄGGPENDYL, av Jonas Cederlund, Stockholm. Empire, 1800-talets början. 5 000 SEK

544 VÄGGPENDYL. Frankrike, 1800-tal. Louis XV-stil. 34 000 SEK

545 BAROMETER. Frankrike, 1700-talets andra hälft. Louis XVI. 10 000 SEK

546 BORDSPENDYL, av Hans Wessman (urmakare i Stockholm 1787-1805). Rokoko. 12 000 SEK

547 BORDSPENDYL. Parisarbete, 1770/80-tal. Louis XVI. 24 000 SEK

548 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 42 000 SEK

549 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 22 000 SEK

550 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 16 000 SEK

551 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 36 000 SEK

552 BORDSPENDYL, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783 -1806 (1830).
Empire.

26 000 SEK

553 BORDSPENDYL, av Hans Wessman (urmakare i Stocholm 1765-1805). Sengustaviansk. 70 000 SEK

554 BORDSPENDYL, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783-1806).
Sengustaviansk.

38 000 SEK

555 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

556 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början. Empire. 10 000 SEK

557 BORDSUR, mästerstycke av Nils Kullberg 1822. Empire. 20 000 SEK

558 SKEPPSKRONOMETER. Parkinson & Frodsham, London, 1800-talets mitt. 20 000 SEK

559 URNOR MED LOCK, ett par. Älvdalen, 1800-talets början. Sengustavianska. 65 000 SEK

560 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 38 000 SEK

561 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 42 000 SEK

562 URNA. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 40 000 SEK

563 URNA.  Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 34 000 SEK

564 URNOR, ett par. Älvdalen, 1800-talets första hälft. 14 000 SEK

565 SKÅL PÅ FOT. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

566 SKÅL PÅ FOT. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 12 000 SEK

567 SKÅL på FOT. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 12 000 SEK

568 SKÅL på FOT. Älvdalen, 1800-talets första hälft. Empire. 15 000 SEK
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569 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 10 000 SEK

570 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 11 000 SEK

571 SMÖRASK MED LOCK. Empire, 1800-talets början. 22 000 SEK

572 SMÖRASK MED LOCK. Empire, 1800-talets början. 8 000 SEK

573 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 13 000 SEK

574 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. 20 000 SEK

575 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början. Empire. Återrop

576 BORDSPLATEAU. Frankrike, 1700-talets slut. Directoire. 20 000 SEK

577 BORDSPLATEAU. Italien, 1800-talets första hälft. Empire. Möjligen design efter
Giuseppe Valadier (1762-1839).

20 000 SEK

578 URNOR, ett par. 1800-tal. 9 500 SEK

579 TAZZA. Troligen Italien, 1800-tal. Återrop

580 URNA med LOCK. Sengustaviansk, omkring år 1800. 44 000 SEK

581 A RARE AND LARGE RHYTON VASE. French Empire, early 19th century. 500 000 SEK

582 SKÅL. Sydtyskland, troligen Nürnberg, 1500-tal. 10 000 SEK

583 SKÅL. Sydtyskland, troligen Nürnberg, 1500-tal. 10 000 SEK

584 FAT. Sydtyskland, möjligen Nürnberg, 1500-tal. 13 000 SEK

585 FAT. Sydtyskland, möjligen Nürnberg, 1500-tal. 9 500 SEK

586 FAT. Nordeuropa/Tyskland, 1700-talets första hälft. 8 000 SEK

587 FAT. Flamländskt/Nederländskt, möjligen Mechelen, 1600/1700-tal. 10 200 SEK

588 SKED. Europa, 1400-talets slut/1500-talets början. 25 000 SEK

589 ASK med lock. Barock, daterad 1730. 5 000 SEK

590 ASK med lock. Sverige, 1700-talets andra hälft. 6 000 SEK

591 ASK med lock, daterad 1782. 9 000 SEK

592 EMALJPLAKETT. Sannolikt Holland, 1700-talets andra hälft. Återrop

593 URNA med HÄNKLAR, keramik, från Attika eller södra Italien. ca 300 f Kr. 32 000 SEK

594 REGENTLÄNGD, 22 stycken. Sverige, 1800-tal. 12 000 SEK

595 MEKANISK LEKSAKSSYMASKIN "PRINCESS", STEINFELDT & BLASBERG, TYSKLAND,
CA 1893. PATENTERAD AV MAX SANDT, 1892.

55 000 SEK

596 ÖLGÅS. Hordaland, Norge. Daterad 1847. Märkt Johannes Tobiassen, Hamre 1847. 75 000 SEK

597 ÖLGÅS. Norge. Daterad 1845. 16 000 SEK
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598 ÖLGÅS. Norge, daterad 1832. 9 000 SEK

599 ÖLGÅS. Norge, daterad 1776. 13 000 SEK

600 ÖLGÅS. Norge, daterad 1838. 13 000 SEK

601 BONADSMÅLNING, av Anders Eriksson i Ås. Märkt Anno 1802 AES. 44 000 SEK

602 RUMSINREDNING. Hälsingland, 1800-talets mitt. 60 000 SEK

603 SKULPTUR. Tysk mästare, omkring 1500. 60 000 SEK

604 GALJONSFIGUR, 1800-tal. 27 000 SEK

605 HEDLINGERS REGENTLÄNGD, om 58 medaljer, 60 000 SEK

606 Kungens död 1718 och begravning i Riddarholmskyrkan 1719. 4 500 SEK

607 Kungens död 1718 och begravning i Riddarholmskyrkan 1719. 3 500 SEK

608 Kungens död 1718 och begravning i Riddarholmskyrkan 1719. 2 600 SEK

609 Drottningens kröning i Uppsala 1719. 4 000 SEK

610 Drottningens kröning i Uppsala 1719. 4 500 SEK

611 Drottningens kröning i Uppsala 1719. 3 000 SEK

612 Drottningens födelsedag 1732. 2 000 SEK

613 Drottningen förestår regeringen under kung Fredriks resa till Hessen 1731. 8 500 SEK

614 Drottningens död 1741 och begravning i Riddarholmskyrkan 1742. 11 000 SEK

615 Kungens kröning i Stockholms storkyrka 1720. 13 000 SEK

616 Konungahusets ära och lycka 1723. 13 000 SEK

617 Konungahusets ära och lycka 1723. 44 000 SEK

618 Gediget silver hittat i Nordmark i Värmland 1726. 3 500 SEK

619 Jubelfesten till minne av Augsburgska trosbekännelsen 1530 utförd till jubeldagen i
Sverige 1730.

4 000 SEK

620 Riddarhuset i Stockholm 1731. 48 000 SEK

621 Kungen återkommer från Hessen till Sverige 1731. 3 500 SEK

622 Kungen återkommer från Hessen till Sverige 1731. 16 000 SEK

623 Grundstenen lagd till Stockholms slotts flyglar 1734. 48 000 SEK

624 Grundstenen lagd till Stockholms slotts flyglar 1734. 2 200 SEK

625 Grundstenen lagd till Stockholms slotts flyglar 1734. Samt Målare- och
bildhuggareakademien instiftad 1735. (2).

2 000 SEK

626 Falu koppargruva 1735. 19 000 SEK
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627 Sveriges välstånd 1733. 5 500 SEK

628 Sveriges välstånd 1733. 800 SEK

629 Myntförbättringen genomförd 1733. 13 000 SEK

630 Ständernas lyckliga enighet 1739. 65 000 SEK

631 Kungl Vetenskapsakademiens prismedalj 1763. 2 800 SEK

632 Tronföljaren Adolf Fredriks och Lovisa Ulrikas förmälning 1744. 3 500 SEK

633 Kronprinsessans ankomst till Sverige 1744. 1 000 SEK

634 Kronprinsessans spelpenning 1745. 3 500 SEK

635 Uppsala universitet 1624; Åbo universitet 1640 samt Lunds universitet 1668. Alla utförda
1733. (3).

1 000 SEK

636 Benzelius d y, Eric (1675-1743), 4 500 SEK

637 Berch, Carl Reinhold (1706-1777), 2 200 SEK

638 Cronhielm, Gustaf (1664-1737), 4 000 SEK

639 Hedlinger, Johann Carl (1691-1771), 2 000 SEK

640 Hedlinger, Johann Carl (1691-1771), 2 200 SEK

641 Hedlinger, Johann Carl (1691-1771), 13 000 SEK

642 Hedlinger, Johann Carl (1691-1771), 11 000 SEK

643 Hedlinger, Johann Carl (1691-1771), 9 000 SEK

644 Hedlinger, Johann Carl (1691-1771), 1745 samt 1823 (2 st). 1 600 SEK

645 Hedlinger f Schorno, Maria Rosa Francisca (1705-1755), 2 400 SEK

646 Hedlinger, Johann Joseph Viktor Lorenz (1733-1793), 1 000 SEK

647 MEDALJ, silver, över Arvid Horn, Hedlinger, 1720. Vikt ca 102,7 gram. Återrop

648 Horn, Arvid Bernhard (1664-1742), 1 000 SEK

649 Hårleman, Carl (1700-1753), 1 500 SEK

650 Hårleman f Barssen, Eva Johanna (1679-1744). 750 SEK

651 Karlsteen, Arvid (1647-1718), 2 000 SEK

652 Keder, Nils (1659-1735), 1 200 SEK

653 Keder, Nils (1659-1735), 1 500 SEK

654 Keder, Nils (1659-1735), 1 500 SEK

655 Keder, Nils (1659-1735), 4 500 SEK
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656 Keder, Nils (1659-1735), 1 000 SEK

657 Keder, Nils (1659-1735), 1 900 SEK

658 Lewenhaupt, Charles Emil (1691-1743), 1 500 SEK

659 Stierncrona, Gabriel (1669-1723), 3 000 SEK

660 Tessin f Stenbock, Hedvig Eleonora (1655-1714). 3 000 SEK

661 Tessin d y, Nicodemus (1654-1728), 1 500 SEK

662 Tessin, d y, Nicodemus (1654-1728), 4 000 SEK

663 Tessin, Carl Gustaf (1695-1770), 2 800 SEK

664 Tessin, Carl Gustaf (1695-1770), 1 500 SEK

665 Wattrang, Carl Henrik (1674-1733), 7 500 SEK

666 Frankrike. Ludvig XV 1715-1774. 3 000 SEK

667 Hessen-Kassel. Karl (1654-1730). 9 500 SEK

668 Kyrkostaten. Benedikt XIII, 1 000 SEK

669 Schweiz. Till minne av slaget vid Morgarten 1315. 8 000 SEK

670 Storbritannien. Georg II 1727-1760. 1 400 SEK

671 Lot om fyra medaljer: Hedlingers självporträtt,  C M Krell, N von Flüe samt Ph von
Stosch.

1 000 SEK

672 GRAVYRER, 2 st, Johann Carl Hedlinger, 1700-tal. 1 600 SEK

673 BOK, "Oeuvre du Chevalier Hedlinger précédée de l'éloge historique de ce célébre
artiste....", Christian von Mechel 1778.

8 000 SEK

674 BOK, "Oeuvre du Chevalier Hedlinger précédée de l'éloge historique de ce célébre
artiste....", Christian von Mechel 1778.

3 500 SEK

675 MEDALJ, Polens seger över Ryssland vid Smolensk 1634 och stilleståndet med Turkiet
och Sverige förlängt vid.

55 000 SEK

676 POKAL MED LOCK, glas. 1700-tal. 5 000 SEK

677 POKAL, glas, 1700-tal. 3 000 SEK

678 POKAL med LOCK, glas. Tyskland, 1700-tal. 4 000 SEK

679 VINGLAS, sex stycken. 1700-tal. 11 000 SEK

680 GLASSERVIS, 55 delar. 1800-talets första hälft. 26 000 SEK

681 SELTERSGLAS, nio stycken. 1800-talets första hälft. 8 500 SEK

682 VINGLAS, 12 stycken. 1800-talets första hälft. 12 000 SEK

683 GLASSKÖLJARE, sju stycken. 1800-tal. 4 500 SEK
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684 BORDSLYSTRAR, ett par, England/Irland, 1800-tal. 6 000 SEK

685 GLASSERVIS, 104 delar. Kosta, 1900-tal. 12 000 SEK

686 GALLERSKÅL samt FAT, fajans. Strassbourg, Joseph Hannong, 1700-tal. 6 500 SEK

687 APOTEKSKRUS, fajans. Rörstrand, 1764. 4 000 SEK

688 GALLERSKÅL med FAT, fajans. Rörstrand, daterad 20/10 (17)73. 15 000 SEK

689 FAT, porslin. Meissen, cirka 1740. Återrop

690 SERVIS, 78 delar, porslin. Meissen, främst 1700-tal. Återrop

691 FIGURGRUPPER, fyra stycken, porslin. Meissen, 1700-tal varav tre från Marcolinis period
(1774-1814).

65 000 SEK

692 KOPP med LOCK, porslin. Meissen, Marcolini (1774-1814). Återrop

693 KOPP med FAT, porslin. Meissen, Empire. Återrop

694 SERVIS, 98 delar, porslin. Meissen sekelskifte 1900. 60 000 SEK

695 BURK med LOCK och FAT, porslin. Berlin, 1800-tal. 6 000 SEK

696 MÅLNING, porslin. Okänd konstnär, efter Jacob van Ruisdael. Singerad Bauer. 16 000 SEK

697 MÅLNING, porslin. "Rastande Sällskap". Okänd konstnär, bär signatur i nedre vänstra
hörnet.

24 000 SEK

698 PLAKETT, porslin. Tyskland, 1800-talets första del. Märke. Vy över "München". Återrop

699 VAS med INSATS på SOCKEL, porslin. Fürstenberg, 1800-tal. Återrop

700 FAT, porslin. Frankrike, 1700-tal. 2 100 SEK

701 TALLRIK, porslin. Frankrike, omkring 1800. Återrop

702 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark,
1900-tal.

44 000 SEK

703 MATTALLRIKAR, tio stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, Danmark, 1900-tal. 25 000 SEK

704 TALLRIKAR, 11 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, tidigt 1900-tal. 16 000 SEK

705 ASSIETTER, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Kunglig Dansk, 1900-tal. 18 000 SEK

706 SOPPTALLRIKAR, 12 stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, Danmark, tidigt
1900-tal.

25 000 SEK

707 SERVERINGSFAT, tre stycken samt SÅSSNIPA, porslin. "Flora Danica", Kunglig Dansk,
1900-tal.

15 000 SEK

708 UPPLÄGGNINGFAT, fyra stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, Danmark, 1900-
tal.

12 000 SEK

709 SERVERINGSFAT, två stycken, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, Danmark, 1900-tal. 6 500 SEK

710 TAZZA, FAT samt GELÉSKÅL, porslin, Flora Danica, Kunglig dansk, 1900-tal. Återrop
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711 CREMEKOPPAR med LOCK och FAT, åtta stycken (6+2), porslin. "Flora Danica", Kunglig
Dansk, 1900-tal.

18 000 SEK

712 BONBONIERE med LOCK, porslin. "Flora Danica", Kungl Dansk, Danmark, 1900-tal. 9 000 SEK

713 KAFFESERVIS, 14 delar, porslin. "Flora Danica", Kungl. Dansk, 1900-tal. 22 000 SEK

714 IKON med förgylld silverinfattning, Bebådelsen, S:t Petersburg 1794. 7 500 SEK

715 IKON, grekisk, St. Mina, med datering 1814. 11 000 SEK

716 IKON, med silverinfattning, av icke identifierad mästare, S:t Petersburg 1864. 22 000 SEK

717 IKON, Ryssland, 1800-tal. Den helige Nil Stolobenskij. 7 000 SEK

718 IKON, med silverinfattning av Pavel Ovchinnikov, S:t Petersburg 1899-1908. 75 000 SEK

719 TUMLARE, 2 st samt VODKAKOPPAR, 2 st, Moskva 1700-talets andra hälft. 18 000 SEK

720 VODKAKOPPAR, 4 st, tre omärkta, Ryssland 1700-talets andra hälft. 18 000 SEK

721 FLASKOR, ett par, blått glas med silvermontering av Johan Henrik Blom, S:t Petersburg
1766-1805.

8 000 SEK

722 SOCKERSKRIN, av Jakow Semenow Maslennikow, Moskva 1757. Återrop

723 SKÅLAR, 2 st, en av Carl Ekqvist, S:t Petersburg och en av en icke identifierad mästare,
Moskva 1800-talets mitt.

8 000 SEK

724 TESERVIS, 3 delar, av Sasikow, Moskva 1839. 16 000 SEK

725 TE- OCH KAFFESERVIS MED BRÖDKORG, 5 delar, av Carl Adolf Seipel, S:t Petersburg
1870.

30 000 SEK

726 DRYCKESKANNA, av icke identifierad mästare, Moskva 1884. 22 000 SEK

727 FABERGÉ, korg, silver, Moskva 1894. Återrop

728 BLÄCKHORN, förgyllt silver, emalj och glas. Ryssland 1800-talets slut. Återrop

729 KOVSH, av FABERGÉ, Moskva 1899-1908. Hovleverantörsmärke och ristat inventarienr.
22012.

Återrop

730 PENNSKAFT, märkt FABERGÉ, verkmästare Julius Rappoport, S:t Petersburg 1899-1908.
Hovleverantörstämpel.

7 500 SEK

731 JARDINIERE, liten, av Chlebnikov, Moskva 1908-1917. 5 000 SEK

732 KORG, av Elias Modig, S:t Petersburg 1827. 12 000 SEK

733 KOVSH, av Ivan Chlebnikov, Moskva 1899-1908. Återrop

734 GLAS, fem stycken (4+1). Ryssland, 1800-tal. Återrop

735 VASER, ett par, opalglas. Attribuerade till Kejserliga glas och porslinsmanufakturen, St
Petersburg, 1800-tal.

Återrop

736 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St
Petersburg.

14 000 SEK
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737 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Ryssland, kejserliga porslinsmanufakturen, St
Petersburg, Nikolaj II period.

9 000 SEK

738 TALLRIK, porslin. Ryssland, Gardner, 1800-tal. 2 000 SEK

739 FIGURINER, två stycken, porslin. Ryssland, Popov, 1800-tal. 30 000 SEK

740 KOPPAR med FAT, sex stycken, porslin. Popov, Ryssland, 1800-talets mitt. Återrop

741 BREVPRESS. Frankrike, 1800-talets första hälft. 4 000 SEK

742 BORDSPLATEAU, tre delar. St Petersburg omkring år 1900, Louis XV-stil. 120 000 SEK

743 LJUSSTAKAR, ett par. Ryssland, 1830-tal. Empire. 18 000 SEK

744 LÄSLAMPA, för två ljus. Ryssland, 1820/30-tal. 25 000 SEK

745 DRYCKESKANNA, av Jacob Garnier, Stockholm (verksam 1657-1659). Barock. 46 000 SEK

746 DRYCKESKANNA, av Didrik Hansson Hysing, Stockholm 1699. Barock. 50 000 SEK

747 DRYCKESKANNA, av Lorenz Westman, Stockholm (v. 1656-1682), daterad i gravyren
1678. Barock.

50 000 SEK

748 KONFEKTFAT, av Petter Bernegau, Stockholm 1707. Barock. 18 000 SEK

749 KALK, ostämplad, troligen Spanien 1600-talets förra hälft. 22 000 SEK

750 DOSA, ostämplad c:a 1700. Barock. 16 000 SEK

751 BÄGARE med lock, av Carl Wilhelm Hartman, Breslau 1710-1712. 17 000 SEK

752 FILIGRANBÄGARE med LOCK, av Johan Friedrich Straub, Karlstad (verksam -1674-1713).
Barock.

42 000 SEK

753 DRYCKESKANNA, sannolikt av Franz Johann Dreyer, Reval (v. 1664-1714). Senbarock. 100 000 SEK

754 KONFEKTSKÅL, icke identifierad mästarstäpel, Nürnberg (1645-1651). 3 000 SEK

755 BÄGARE, av Johan Seutter, Augsburg 1670-1680. Återrop

756 BÄGARE, icke identifierad mästare, Augsburg 1670-80-tal. Återrop

757 DRYCKESKANNA, av Marx II Schaller, Augsburg 1600-talets andra hälft. Återrop

758 BÄGARE med kulfötter, av Tobias Lange d.ä. Dresden (v. 1676-1695). Barock. 12 000 SEK

759 BRÄNNVINSSKÅL, icke identifierad mästarstämpel HP, Nederländerna. Daterad 1716. 8 000 SEK

760 DRYCKESKANNA, av Herman Hermansson, Göteborg 1725. Senbarock. 36 000 SEK

761 DRYCKESKANNA, av Magnus Söderberg, Visby 1810. 70 000 SEK

762 TEKANNA med dubbla pipar, av Gustaf Stafhell d.ä., Stockholm 1740. Senbarock. Återrop

763 KAFFEKANNA, av Gottfried Johan Boden, Braunschweig 1700-talets förra hälft. 9 000 SEK

764 KAFFEKANNA, av Zacharias Ekfelt, Arboga 1771. Rokoko. Återrop
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765 SOCKERRUSKA, icke identifierad mästarstämpel, Tyskland c:a 1770. Rokoko. Återrop

766 GRÄDDSNÄCKA, av Petter Norlin, Malmö 1784. Rokoko. 16 000 SEK

767 TEKANNA, av Johannes Nordgren, Jönköping 1788. Rokoko. Återrop

768 SOCKERSKRIN, av Fredrik Petersson Ström, Stockholm 1774. Rokoko. Återrop

769 GRÄDDSNÄCKA, av Fredrik Petersson Ström, Stockholm 1774. Rokoko. Återrop

770 KAFFEKANNA, av Fredrik Petersson Ström, Stockholm 1775. Rokoko. Återrop

770A VILLKORAD FÖRSÄLJNING: Kaffeservisen, katalognr. 768-770 försäljes genom en så
kallad villkorad försäljning.

400 000 SEK

771 TEDOSA, av Henrik Petman, Wiborg (verksam 1776-1799). 26 000 SEK

772 CHOKLADKANNA, av Arvid Castman, Eksjö 1787. Gustaviansk. 20 000 SEK

773 TEKÖK, av Pehr Zethelius, Stockholm 1798. Gustavianskt. 48 000 SEK

774 GRÄDDKANNA, av Adolf Zethelius, Stockholm 1813. Empire. 4 500 SEK

775 TEKANNA, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1828. Empire. 10 000 SEK

776 SERVIS, 4 delar, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1849. Nyrokoko. 30 000 SEK

777 TEKITTEL, av Martin-Guillaume Biennais, Paris 1809-1819. Empire. 20 000 SEK

778 TOILETTEASKAR, ett par, av Mikael Nyberg, Stockholm 1790. Gustavianska. 26 000 SEK

779 BORDSURTOUT för sex flaskor/bössor, av Johan Lorenz Starin, Stockholm 1750.
Senbarock.

75 000 SEK

780 BORDSSURTOUT för fyra flaskor, av Petter Eneroth, Stockholm 1787. Gustaviansk. 8 000 SEK

781 BRÖDKORG, av John Laughlin jr., Dublin 1780-tal. 13 000 SEK

782 BRÖDKORG, av Anders Lundqvist, Stockholm 1826. Empire. 12 000 SEK

783 PRAKTURNA, av Christian Hammer, Stockholm 1854. Nyrokoko. Återrop

784 TALLRIKAR, 6 st, av John Parker I & Edward Wakelin, London 1765. 17 000 SEK

785 POKAL med hänklar, s.k. "lovingcup", sannolikt av Thomas Bolton, Dublin 1714-1715. 18 000 SEK

786 SÅSTERRINER, ett par, troligen av John Robins, London 1784. 19 000 SEK

787 VINKANNOR, ett par, Frankrike 1800-talets slut. 15 000 SEK

788 VINKARAFF, glas och silver, av W.A. Bolin, Stockholm sannolikt 1918 (otydlig
årsbokstav).

8 000 SEK

789 TESERVIS, 5 delar, icke identifierad mästarstämpel, Österrike-Ungern 1800-talets slut. 40 000 SEK

790 JARDINIERE, av Wilkens (Wilkens & söhne, Bremen), 1800-talets slut. 160 000 SEK

791 FAT/BRICKA, av Johan Petter Grönvall, Stockholm 1823. Empire. 16 000 SEK
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792 FAT, av Jonas Thomasson Ronander, Stockholm 1761. Rokoko. 25 000 SEK

793 LJUSSTAKAR, ett par, av Mikael Åström, Stockholm 1765. Rokoko. 400 000 SEK

794 LJUSSTAKAR, ett par, av John Cafe, London 1753. Återrop

795 LJUSSTAKAR, 4 st, av William Holmes, London 1772. George III. Återrop

796 LJUSSTAKAR, ett par, av John Schofield, London 1778. 32 000 SEK

797 LJUSSTAKAR, ett par, av Simson Ryberg, Stockholm 1789. Gustavianska. 90 000 SEK

798 LJUSSTAKAR, ett par, av Mikael Nyberg, Stockholm 1795. Gustavianska. 80 000 SEK

799 LJUSSTAKAR, ett par, av Petter Eneroth, Stockholm 1796. Gustavianska. Återrop

800 LJUSSTAKAR, ett par snarlika, av Johan Wilhelm Zimmerman, Stockholm 1799.
Gustavianska.

Återrop

801 LJUSSTAKAR, ett par, av Pehr Zethelius, Stockholm 1809. Sengustavianska. 85 000 SEK

802 KANDELABRAR för fyra ljus, ett par, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1838. Senempire. 38 000 SEK

803 LJUSSTAKAR, 4 st snarlika, Altenburg 1800-talets förra hälft. Empire. 40 000 SEK

804 SKRÅBÄGARE, av Sven Örn, Stockholm 1759. 50 000 SEK

805 BÄGARE, av Anders Lundman, Stockholm 1749. 15 000 SEK

806 BÄGARE, av Johan Pettersson Berg, Norrköping före 1759 (verksam 1727-1762 (-68)). 7 000 SEK

807 BÄGARE, av Samuel Cavander, Björneborg 1767. 22 000 SEK

808 BÄGARE, av Jakob Lampa, Stockholm 1769. Rokoko. 13 000 SEK

809 BÄGARE, av Petter Eneroth, Stockholm 1778. Rokoko. 8 000 SEK

810 BEGRAVNINGSSKED, av Petter Julin, Köping 1744. 3 800 SEK

811 DESSERTBESTICK, 72 delar, av Fredrik och Wilhelm  Zethelius, Stockholm 1846. 39 000 SEK

812 Gustaf Möllenborg Stockholm 1874. Bestickuppsättning, 148 delar. Återrop

813 BESTICKUPPSÄTTNING, 257 delar, av W.A BOLIN, Stockholm 1926-1936. 85 000 SEK

814 DOSA, silver, nyrokoko, Christian Hammer, Stockholm 1867. Återrop

815 PRESENTATIONSSKRIN, av C.G. Hallberg, Stockholm 1917. 25 000 SEK

816 DOSA, guld en quatre couleurs, av Christian Maas, Stockholm 1783. 32 000 SEK

817 DOSA, guld en quatre couleurs, möjligen av Frans Wilhelmsson, Stockholm 1786. 40 000 SEK

818 DOSA, ben och guld, 1700-tal. Återrop

819 DOSA, agat och guld, 1700-talets andra hälft. Återrop

820 SNUSDOSA, guld 18K, av Ernst Emanuel Willkommen, Stockholm 1806. Empire. 28 000 SEK
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821 DOSA, guld 18K, av Nils Carlén, Stockholm 1809. 22 000 SEK

822 VINAIGRETTE, guld 18K och emalj, av Nymansson och Cimmerdahl, Stockholm 1812. 16 000 SEK

823 DOSA, guld 18K, av Erik Ytterbom, Stockholm 1812. Empire. 37 000 SEK

824 DOSA, guld 18K, av Erik Ytterbom, Stockholm 1813. Empire. 30 000 SEK

825 SNUSDOSA, guld 14K, ostämplad, 1800-tal. 11 000 SEK

826 DOSA, guld 14K, Wien 1840. 11 000 SEK

827 DOSA, guld 18K, av Gustaf Möllenborg, Stockholm 1841. 41 000 SEK

828 DOSA, guld 14K och emalj, Schweiz 1800-talets andra hälft. Nyrokoko. 20 000 SEK

829 DOSA, guld 18K och emalj, ostämplad 1800-talets senare del. 24 000 SEK

830 BRUDKRONA, av Anders Gottlieb Herkepeus, Norrtälje 1851. 8 000 SEK

831 PENNSKAFT, guld, emalj, pärla och rosenstenar, omärkt, 1800-talets andra hälft. Ristat
invtarie nr. 8222.

6 500 SEK

832 JAKTHORN, guld 15K, av Henry Potter & Co., London 1878. 55 000 SEK

833 ASK med micromosaik, av purpurine, montering med bladverk av guld, Italien ca 1820-
tal.

26 000 SEK

834 COLLIER med onyx, gammal- och rosenslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. 36 000 SEK

835 ÖRHÄNGEN med troligen orientaliska droppformade pärlor samt briljantslipade
diamanter ca 0.60 ct.

12 000 SEK

836 BROSCH med gammal- samt rosenslipade diamanter totalt ca 0.65 ct. Återrop

837 BROSCH med gammal- samt rosenslipade diamanter totalt ca 6.00 ct. 45 000 SEK

838 COLLIER med vit emalj samt gammalslipade diamanter totalt ca 0.50 ct, på
sammetsband.

Återrop

839 RING med grå odlad halvpärla samt 64 st briljant-, åttkant- samt baguetteslipade
diamanter totalt ca 1.50 ct.

18 000 SEK

840 HÄNGE med onyx samt gammal- och rosenslipade diamanter totalt ca 1.50 ct. 12 000 SEK

841 RING, Tiffany & Co, med diamant 1.04 ct. Kvalitet E/VVS2, very good cut. Serienr:
NO16157.

65 000 SEK

842 BROSCH med gammal- samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.80 ct. Ostämplad. 8 000 SEK

843 RING med briljantslipad diamant ca 1.75 ct. Kvalitet ca H/VS2. Återrop

844 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter mittsten 1.09 resp 1.01 ct, krans totalt 1.80 ct.
Totalt ca 3.90 ct.

Återrop

845 SAUTOIR med tillhörande ARMBAND. Bestående av koraller, rubiner samt diamanter
totalt ca 3.00 ct.

55 000 SEK

846 RING med gammalslipade diamanter totalt ca 4.00 ct, graverad Tiffany & Co. Återrop
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847 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt 3.14 ct. 30 000 SEK

848 RING med gammalslipade diamanter totalt ca 1.70 ct. Återrop

849 ÖRHÄNGEN med odlade söderhavspärlor Ø 15 mm och diamanter 0.87 ct. Kvalitet H/SI. 17 000 SEK

850 ÖRHÄNGEN, Tiffany & Co, med briljantslipade diamanter totalt ca 0.75 ct. Återrop

851 RING med rosa topas 4.64 ct samt baguettslipade diamanter totalt 0.32 ct. Återrop

852 RING med odlad Söderhavspärla (South Sea) Ø 16.4 mm, samt briljantslipade diamanter
totalt ca 0.50 ct.

Återrop

853 ÖRHÄNGEN med Fancy diamanter totalt 1.59 ct, samt färglösa diamanter totalt ca 1.40
ct.

Återrop

854 RING med Fancy Deep Brownish Purple Pink diamant 0.86 ct omgärdad av färglösa
diamanter totalt ca 0.30 ct.

Återrop

855 COLLIER "Teardrop" Elsa Peretti för Tiffany & Co med pavéinfattade diamanter totalt ca
0.50 ct.

Återrop

856 HÄNGE med äkta conchpärlor samt gammalslipade diamanter totalt ca 2.50 ct. Återrop

857 BROSCH, platina med briljant- och baguetteslipade diamanter totalt ca 3.50 ct. Återrop

859 ARMRING i snidad nefrit. 4 000 SEK

860 ARMBAND, Cartier, med briljantslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. Serienummer:
88187A.

58 000 SEK

861 BROSCH med snidad obehandlad jade i form av en drakhund omgärdad av
carréslipade safirer och briljantslipade diamanter.

Återrop

862 RING med gammalslipad diamant ca 1.94 ct samt 70 st mindre diamanter med olika
slipningar.

Återrop

863 ÖRHÄNGEN med obehandlad jade och diamanter totalt ca 0.30 ct. Certifikat på jade. Återrop

864 ÖRHÄNGEN, Bulgari, med briljantslipade diamanter totalt ca 1.20 ct. Återrop

865 ÖRHÄNGEN med snidad obehandlad jade, pärlor och gammalslipade diamanter totalt
ca 0.40 ct.

Återrop

866 RING med gul safir ca 9.40 ct samt gammalslipade diamanter. 40 000 SEK

867 RING med briljantslipad diamant 1.74 ct enligt gravyr. Kvalitet ca H/VVS2. 85 000 SEK

868 ÖRHÄNGEN, Binder, 4 st Fancy Yellow diamanter totalt 1.80 ct samt 48 baguetteslipade
diamanter totalt ca 2.00 ct.

Återrop

869 COLLIER med baguettslipade diamanter totalt 1.03 ct. Återrop

870 ARMBAND med briljant- och gammalslipade diamanter totalt ca 18.00 ct. Art Déco. 230 000 SEK

871 RING med Assherslipad diamant, ca 1.75 ct, kvalitet ca H/SI. 40 000 SEK

872 RING med kuddslipad Fancy Yellow diamant, 1.73 ct, VVS2 enligt certifikat. Återrop
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873 BROSCH med gammalslipade diamanter och orientaliska pärlor. 1900-talets början. Återrop

874 ÖRHÄNGEN med turkoser och gammalslipade diamanter totalt ca 0.50 ct. Återrop

876 COLLIER, med ljusgrå Tahiti pärlor, Ø 13.5 - 14.5mm. Lås 18k vitguld med blå topaser. Återrop

877 Ring med safir ca 11.25 ct samt gammalslipade diamanter, totalt circa 1.00 ct. 180 000 SEK

878 ÖRHÄNGEN med gammalslipade diamanter totalt ca 3.26 ct. Kvalitet ca G-H/VS. Återrop

879 ÖRHÄNGEN med naturliga saltvattenspärlor samt diamanter totalt ca 2.10 ct. Återrop

880 RING med obehandlad Burmesisk rubin 1.03 ct samt diamanter totalt ca 0.80 ct. 35 000 SEK

881 RING med gammalslipad diamant 2.65 ct enligt gravyr. Kvalitet ca I/VS. Återrop

882 ÖRHÄNGEN i form av sjöstjärnor med fasettslipade rubiner samt briljantslipade
diamanter.

Återrop

883 ÖRHÄNGEN odlade Söderhavspärlor (South Sea) Ø 14.7 - 15 mm. Diamanter totalt ca
1.34 ct.

24 000 SEK

884 RING med 2 Assherslipade diamanter, vardera ca 1.00 ct samt cabochonslipad rubin. Återrop

885 ARMBAND med diamanter. Briljantslipad diamant i mitten cirka 3.00 ct, kvalitet ca
H/VVS.

Återrop

886 RING, Georg Jensen, med cabochonslipad obehandlad rubin med droppslipade
diamanter totalt ca 1.30 ct.

Återrop

887 BROSCH, platina med  gammal- och åttkantslipade diamanter, totalt ca 2.40 ct, ca 1915.
Vikt 6g.

Återrop

888 RING med cabochonslipad jade samt olikslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. 14 000 SEK

889 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. 8 000 SEK

890 HALSBAND med hänge i form av spetsoval med diamanter totalt ca 1.80 ct. Tidigt 1900-
tal.

20 000 SEK

891 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 1.00 ct samt 1.00 ct. G/VS2. 95 000 SEK

892 RING med Etiopisk eldopal 4.26 ct samt 2 tsavoritgranater totalt 0.40 ct. 14 000 SEK

893 COLLIER med smaragder, obehandlad rubin 4.65 ct, onyx samt diamanter totalt ca 0.30
ct.

140 000 SEK

894 ARMBAND med 36 st Fancy Yellow diamanter samt 24 st färglösa diamanter i olika
slipningar, totalt 23.16 ct.

Återrop

895 RING med briljantslipade diamanter totalt 2.18 ct. G/VS-SI. 22 000 SEK

896 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter totalt ca 1.85 ct. 26 000 SEK

897 BROSCH samt ÖRHÄNGEN i skuren bergkristall, pärlor samt rosenslipade diamanter. 12 000 SEK

898 RING med briljantslipade diamanter totalt ca 2.52 ct. Återrop

899 RING med gammalslipad diamant 2.83 ct. Kvalitet ca H/SI1. Återrop

Slutpriser Höstens Klassiska 577

32/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/63Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

32/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/6332/63



Nr. Föremål Klubbat pris

900 BROSCH/HÄNGE i form av en fluga med briljantslipade diamanter tot ca 0.96 ct samt
ametister.

Återrop

901 RING, Georg Jensen, obehandlad safir 1.75 ct samt navettslipade diamanter totalt 4.10
ct.

Återrop

902 ÖRHÄNGEN, Georg Jensen, med navett- samt briljantslipade diamanter totalt ca 5.66
ct.

80 000 SEK

903 BROSCH med briljant- samt åttkantslipade diamanter totalt ca 1.30 ct. 8 000 SEK

904 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South Sea), diamanter totalt ca 0.16 ct samt
tanzaniter totalt ca 4.00 ct.

Återrop

905 RING med briljantslipad diamant ca 2.40 ct. Kvalitet ca I-J/VS. Återrop

906 ARMBAND med åttkantsslipade diamanter totalt ca 1.25 ct. Återrop

907 ÖRHÄNGEN med naturliga saltvattenspärlor och gammalslipade diamanter totalt ca
0.80 ct.

Återrop

909 COLLIER med olikslipade diamanter totalt 50.50 ct, kvalitet ca F-H/VS-SI. 800 000 SEK

910 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 1.67 samt 1.71 ct. 180 000 SEK

911 PÄRLOR, äkta orientaliska, inköpta i Kina på 1920-talet. Ej trädda. 81 st + 48 st. 17 000 SEK

912 BROSCH med gammal- och åttkantslipade diamanter totalt ca 2.20 ct. 10 000 SEK

913 BROSCH i form av en fjäril, med diamanter totalt ca 4.00 ct, rubiner och smaragder. Återrop

914 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South Sea) Ø 16 mm, och tanzaniter totalt ca
2.50 ct samt diamanter totalt 0.63 ct.

20 000 SEK

915 RING, 18k vitguld med obehandlad tanzanit ca3.74ct samt briljantslipade diamanter tot
ca1.75ct. Signerad Max Prus.

Återrop

916 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad, 3.00 ct, i försluten HRD certifikat ask. M/VS1
enligt cert.

Återrop

917 RING med obehandlad ceylon safir 11.84 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.70
ct.

Återrop

918 ARMBAND med varannan safir och varannan briljantslipad diamant. Diamanter totalt ca
1.35 ct.

15 000 SEK

919 HÄNGE med obehandlad safir ca 24.00 ct, samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.50
ct.

Återrop

920 RING med obehandlad Ceylon safir 8.14 ct samt droppformade diamanter. 80 000 SEK

921 COLLIER/DAMUR med safirer samt gammalslipade och rosenslipade diamanter.
Troligen Ryskt.

13 000 SEK

922 BROSCH, Art Déco, med diamanter, ca 5.00 ct. 32 000 SEK

923 MANSCHETTKNAPPAR, med ryska kronan, emalj, rubiner och diamanter. Återrop

924 HÄNGE, "hjärta" med 22 st briljantslipade diamanter, totalt 2.20 ct. Återrop
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925 BROSCH/HÄNGE, platina med safirer och diamanter totalt ca 3.00 ct. Circa 1950-tal, Återrop

926 ARMBAND, Art Déco, med gammalslipade diamanter totalt ca 13.00 ct. 80 000 SEK

927 RING med obehandlad safir, 8.04 ct samt diamanter totalt ca 1.00 ct. 130 000 SEK

928 HÄNGSMYCKE med briljantslipade diamanter totalt ca 1.47 ct. 28 000 SEK

929 RING, 18K vitguld med safir ca 5.71 ct samt briljantslipade diamanter ca 0.45ct. Vikt 7
gram.

Återrop

930 ÖRHÄNGEN med diamanter totalt ca 2.50 ct samt odlade pärlor i carmoséform, tidigt
1900-tal.

12 000 SEK

931 HALSBAND, med 80 stycken diamanter, totalt 11.22 ct. 105 000 SEK

932 HALSBAND med diamanter samt odlade pärlor i carmosé form. Tidigt 1900-tal. 15 000 SEK

933 RING med baguetteslipad diamant, 9.30 ct. Kvalitet I/VVS2. Samt två triangulära
diamanter ca  1.00 ct/st.

1 750 000 SEK

934 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 1.01 ct och 1.01 ct. H/VS1. Återrop

935 ÖRHÄNGE med prinsesslipad diamant 2.03 ct. Kvalitet F/VVS2. Tillverkad av Graff,
serienummer: 13558.

95 000 SEK

937 BROSCH med diamanter totalt ca 4.00 ct, carréslipade safirer samt två troligen
orientaliska pärlor, Art Déco.

Återrop

938 BROSCH, platina med gammalslipade diamanter, totalt ca 1.60 ct, ca 1920. Vikt ca6g. Återrop

939 ÖRHÄNGEN med bruna Söderhavspärlor (South Sea), diamanter totalt ca 0.20 ct samt
facetterad rökkvarts.

13 000 SEK

940 RING med gammalslipad diamant ca 3.10 ct, Kvalitet ca I-J/SI. samt mindre
briljantslipade diamanter.

165 000 SEK

941 HALSBAND med två kläppar med ovala gammalslipade diamanter, totalt ca 4.00 ct,
hängandes från rosett. Tidigt 1900-tal.

Återrop

942 RING med diamanter totalt ca 2.50 ct. Återrop

943 COLLIER med diamanter samt naturliga pärlor. Ca 1910. 24 000 SEK

944 ÖRHÄNGEN med naturliga saltvattenspärlor samt briljantslipade diamanter totalt ca
2.30 ct.

Återrop

945 ARMBAND med diamanter totalt ca 0.20 ct. Tidigt 1900-tal. 11 000 SEK

946 BROSCH, platina med pärlor och gammalslipade diamanter tot ca2,00ct. Vikt ca10,8g. Återrop

947 BROSCH med cabochonslipad smaragd samt briljantslipade diamanter totalt ca 3.80 ct. Återrop

948 RING med gammalslipad diamant circa 3.89 ct. Kvalitet ca H/VVS. 230 000 SEK

949 KLÄDCLIPS, Van Cleef & Arpels, med briljant- och baguetteslipade diamanter totalt ca
6.00 ct. Snr: 40562.

80 000 SEK
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950 RING med snidad obehandlad Burmesisk rubin 6.02 ct samt olikslipade diamanter totalt
ca 0.30 ct.

Återrop

951 RING, Art Déco, med diamanter totalt ca 1.00 ct samt carréslipade smaragder. Återrop

952 RING med briljantslipad diamant 3.08ct. Kvalitet ca J-K/SI2. Återrop

953 RING, Van Cleef & Arpels, Art Déco, nummer 28431, med briljantslipade diamanter samt
smaragder.

Återrop

954 BROSCH med olikslipade diamanter totalt ca 1.75 ct. 1800-tal. Återrop

955 ÖRHÄNGEN, et par, 18k vitguld med odlade Söderhavspärlor (South Sea) samt
diamanter totalt ca 1.90 ct.

Återrop

956 RING, platina med briljantslipad diamant, 2.08 ct. Återrop

957 RING med smaragdslipad smaragd 5.50 ct (Zambia) Sidostenar totalt 2.35 ct. Återrop

958 ARMBAND med cabochonslipade smaragder samt gammalslipade diamanter totalt ca
7.00 ct. 1800-tal.

Återrop

959 COLLIER med äkta pärlor samt gammalslipade diamanter totalt ca 1.69 ct. Återrop

960 RING med baguetteslipade diamanter totalt ca 3.25 ct. ca I/VVS. 175 000 SEK

961 BROSCH, silver och guld med gammal- och rosenslipade diamanter, totalt ca 1.25 ct.
Vikt ca14g.

Återrop

962 ÖRHÄNGEN, Tiffany & Co. 22 000 SEK

963 RING, Cartier 1997, Serienummer H70740. 15 615 SEK

964 Collier med korall och briljantslipade diamanter totalt ca 2.00 ct. Återrop

965 ÖRHÄNGEN, Cartier, med briljant- och baguetteslipade diamanter totalt ca 5.00 ct.
Serienummer: 220804 30208.

Återrop

966 ETT KLÄDCLIP samt ett par ÖRHÄNGEN,  18k guld med rubiner och diamanter. Totalvikt
ca20g.

Återrop

967 ÖRHÄNGEN, Cartier, med diamanter totalt ca 1.25 ct. Serienummer: 617280. 50 000 SEK

968 RING, Cartier, med briljantslipade diamanter totalt ca 0.75 ct. Serienummer: 14408A. 29 000 SEK

969 ÖRHÄNGEN, Boucheron, med diamanter totalt ca 0.50 ct. Serienummer: 39197. Återrop

970 RING, Cartier, Serieniummer: BS8042. Återrop

971 RING med obehandlad safir 2.65 ct. med briljantslipade diamanter totalt ca 1.20 ct. Återrop

972 ARMBAND, Cartier, med tillhörande skruvmejsel. Serienummer: BK5732. Återrop

973 RING med kuddslipad diamant 5.50 ct, kvalitet G/VVS2 enligt cert. Sidostenar totalt 1.13
ct.

Återrop

974 ÖRHÄNGEN med Asscher-slipade diamanter totalt 11.97 ct. G-H/VVS. Återrop

975 COLLIER, Tiffany & Co, med briljantslipade diamanter totalt ca 7.40 ct. Återrop
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976 RING med fasettslipad blå safir med briljantslipade diamanter, totalt ca 1.40 ct. 8 000 SEK

977 RING, Cartier, med prinsesslipad diamant 1.07 ct. Kvalitet H/VVS1 enligt bifogat
certifikat. No. 91242A.

Återrop

978 RING, Cartier 1999, serienummer: I14105. Återrop

979 RING med obehandlad cabochonslipad safir, 12.88 ct, samt diamanter totalt ca 0.30 ct. Återrop

980 RING med diamant ca 4.03 ct. Kvalitet I/VS1. Återrop

981 ÖRHÄNGEN, med briljant och droppslipade diamanter, totalt ca 5.80 ct. 260 000 SEK

982 RING, 18k vitguld med obehandlad safir 4.31 ct, omgärdad av diamanter totalt ca 1.30 ct. Återrop

984 ARMBAND, cabochonslipad blå safir och åttkantslipade diamanter, totalt ca 1.20 ct. 8 500 SEK

985 RING med cabochonslipad naturlig stjärnsafir 10.76 ct, samt diamanter totalt 0.35 ct. 36 000 SEK

986 RING med safir 4.32 ct samt briljantslipade diamanter totalt 0.99 ct. 32 000 SEK

987 HÄNGE i form av ett ägg med 57 st diamanter totalt ca 0.30 ct. 9 000 SEK

989 ÖRHÄNGEN med naturliga pärlor samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.00 ct. Återrop

990 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 24.28 ct. (ca 0.85 ct/st) Kvalitet ca M-
N/VS.

420 000 SEK

991 RING med safir 5.74 ct diamanter totalt 1.70 ct. Återrop

992 DIAMANT, oinfattad, 1.01 ct enligt värdering från guldsmed. Ca H/SI1. Återrop

993 ARMBAND i form av en orm, England ca 1845, emalj, rubiner, diamanter samt
månstenar.

Återrop

994 ÖRHÄNGEN i snidad onyx samt akvamarin och briljantslipade diamanter totalt ca 0.30
ct.

Återrop

995 RING med akvamarin, onyx och diamanter. 10 000 SEK

996 ÖRHÄNGEN med akvamarin och diamanter, stift med diamanter medföljer löst. 6 000 SEK

997 COLLIER med naturliga saltvattenspärlor samt diamanter totalt ca 1.95 ct. Återrop

998 RING med smaragd 6.37 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 2.89 ct. 140 000 SEK

999 ARMBAND med svarta och färglösa diamanter, totalt 6.89 ct. Återrop

1000 RING med safir 1.05 ct samt gammalslipade diamanter totalt ca 0.40 ct. Återrop

1001 BROSCH med rosenslipade diamanter och äkta pärlor enligt certifikat. Tillverkad i
Frankrike.

Återrop

1002 ÖRHÄNGEN med turkoser, 1800-tal. Återrop

1003 ARMBAND med turkoser och pärlor. Återrop

1004 BROSCH i form av en fluga med odlade pärlor, granat och turkoser. 12 000 SEK
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1005 COLLIER med turkoser och emalj, Tillverkat av Petter Fredrik Sundberg, Karlskrona
(verksam 1823-1839).

9 600 SEK

1006 BROSCH med gammalslipade diamanter, pärla, emalj, Tillverkad av Möllenborg,
Stockholm 1852.

11 000 SEK

1007 ARMBAND med cabochonslipad smaragd ca 10.00 ct. Återrop

1008 ÖRHÄNGEN, kreoler, 1800-tal, tillverkade av Alexander Magnus Lundström, Visby
(verksam 1803-1850).

Återrop

1009 HÄNGE i form av en fjäril med smaragder, rubiner, safir och diamanter. 9 500 SEK

1010 BROSCH i form av en fluga med pärlor och tsavoritgranater. Återrop

1011 RING med rosenslipade diamanter infattade i silver, 1800-tal. 10 000 SEK

1012 BROSCH med opaler och demantoidgranater. 8 000 SEK

1013 BROSCH, stämplad Fabergé, ca 1899-1908. Rubin och rosenslipade diamanter. 70 000 SEK

1014 BROSCH, 18k guld och vitguld med cabochonslipade opaler samt åttkantslipade
diamanter. Vikt ca14g.

Återrop

1015 LÅS till 6-radigt pärlcollier, med korall och antikslipade diamanter totalt ca 1.20 ct. Återrop

1016 MANSCHETTKNAPPAR, Van Cleef & Arpels, med lejonmaskaroner. Serienummer
B9057R3.

13 000 SEK

1017 BROSCH, 18k guld med snidad agatcamé, empirestil, Helsingfors, Finland, 1884. Vikt
ca11,4g.

Återrop

1018 MANSCHETTKNAPPAR med cabochonslipade granater. 11 000 SEK

1019 BROSCH  i form av en fjäril med odlad pärla 7 mm, rubin 0.70 ct samt diamanter totalt
0.37 ct.

6 000 SEK

1020 ÖRHÄNGEN, Boucheron. 40 000 SEK

1022 ARMBAND/BROSCH/HÅRNÅL med safir samt gammalslipade diamanter totalt ca 4.00
ct.

28 000 SEK

1025 HÄNGE/BROSCH med troligtvis orientaliska pärlor samt rosenslipade diamanter. 8 000 SEK

1026 RING med rubiner, totalt ca 2.00 ct. 14 000 SEK

1027 BROSCH i form av ett hjortdjur, med gammalslipade diamanter totalt ca 0.70 ct samt en
rubin.

12 000 SEK

1028 RING med obehandlad burmesisk rubin 2.05 ct samt gammalslipade diamanter totalt ca
0.50 ct.

Återrop

1029 COLLIER med granater, troligen England ca 1820. Återrop

1030 ÖRHÄNGEN med granater. Troligen England ca 1820. 8 000 SEK

1031 RING med gammalslipad diamant ca 4.05 ct, kvalitet H/VVS2, samt mindre
briljantslipade diamanter totalt 0.08 ct.

Återrop

Slutpriser Höstens Klassiska 577

37/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/63Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

37/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/6337/63



Nr. Föremål Klubbat pris

1032 RING med hexagonalslipad obehandlad rubin totalt ca 0.75 ct samt diamanter totalt ca
0.40 ct.

Återrop

1033 RING med gammalslipade diamanter totalt ca 4.00 ct  i form av en fjäril. 18 000 SEK

1034 RING, Rey Urban, med citrin, ca 23.00 ct. 6 000 SEK

1035 RING, 18k guld med briljantslipad diamant ca 2.95 ct, omgärdad av mindre
briljantslipade diamanter totalt ca 1.50 ct.

Återrop

1036 ÖRHÄNGEN med droppformade citriner, gula beryller samt briljantslipade diamanter
totalt 1.05 ct.

19 000 SEK

1037 RING med cabochonslipad krysoberyllkattöga ca 9.61 ct. Återrop

1038 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k roseguld med briljantslipade diamanter Fancy Brownish
Greenish Yellow, 1.14 ct samt 1.25 ct.

Återrop

1039 ÖRHÄNGEN med snidade och facetterade citriner samt diamanter totalt ca 0.30 ct. Återrop

1040 RING med topas 6.48 ct samt briljantslipade diamanter totalt 0.32 ct. Återrop

1041 RING med cabochonslipad krysoberyllkattöga ca 6.75 ct samt diamanter totalt ca 1.00
ct.

Återrop

1042 RING med gammalslipade diamanter totalt ca 2.50 ct. Återrop

1043 RING med gammalslipad diamant ca 2.95 ct, kvalitet ca N-P/VS. omgärdad av små
diamanter samt safirer.

Återrop

1044 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld med briljantslipade diamanter totalt ca 2.50 ct samt
pärlor. Vikt ca26.7g.

Återrop

1045 RING med smaragd ca 6.00 ct med smaragdslipade diamanter. 300 000 SEK

1046 ARMBAND med smaragder och briljantslipade diamanter totalt ca 3.40 ct. Återrop

1047 ÖRHÄNGEN med odlade pärlor samt  gammalslipade diamanter totalt ca 0.20 ct. 5 000 SEK

1048 COLLIER med smaragder samt gammal- och rosenslipade diamanter. 50 000 SEK

1049 RING med gammalslipad diamant 4.22 ct Kvalitet G/SI1. 360 000 SEK

1050 ÖRHÄNGEN, Cartier, nummer 273679, med briljantslipade diamanter totalt ca 1.20 ct. Återrop

1051 RING med smaragdslipad smaragd 4.56 ct samt carréslipade diamanter totalt 0.90 ct. Återrop

1053 COLLIER, Marina B, med grön kalcedon och onyx. Återrop

1054 ARMBAND "Horsebit" av Gucci. Återrop

1055 RING med trappslipad smaragd, 2.82 ct, samt briljantslipade diamanter totalt 0.54 ct.
Kvalitet circa H/VS.

Återrop

1056 ÖRHÄNGEN med smaragder totalt 2.26 ct, och briljantslipade diamanter totalt 0.22 ct. 22 000 SEK

1057 COLLIER med rubiner, safirer, smaragder samt diamanter, totalt ca 3.08 ct. Återrop

1058 RING med briljantslipade diamanter totalt  2.17 ct. Återrop
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1059 HÄNGE i form av ett ägg med vit emalj, rubin och safir. 3 500 SEK

1060 BROSCH med diamanter totalt ca 3.50 ct. Franska stämplar. 20 000 SEK

1061 ÖRHÄNGEN, David Morris, London, rubiner totalt ca 10.35 ct samt ovalslipade
diamanter totalt ca 7.10 ct.

Återrop

1062 RING med naturlig röd spinell 11.15 ct omgärdad av diamanter totalt ca 2.00 ct. Återrop

1063 RING, 18k vitguld med peridot 29.50 ct samt diamanter totalt 0.60 ct. Återrop

1064 ARMBAND, platina, Art Déco, med gammalslipade diamanter totalt ca 10.50 ct. Vikt
ca49g.

Återrop

1065 HÄNGE och KEDJA. Hänge med peridot ca 45.00 ct samt briljantslipade diamanter
totalt ca 1.50 ct.

50 000 SEK

1066 COLLIER, dubbelradigt, med odlade saltvattenspärlor ca 7.3 -7.5 mm. Återrop

1067 RING med gammalslipad diamant ca 5.25 ct. Kvalitet ca I-J/VS. Återrop

1068 RING med gammalslipade diamanter totalt ca 0.85 ct. Återrop

1069 HÄNGE/BROSCH med droppformad smaragd samt gammalslipade diamanter totalt ca
1.20 ct, med tillhörande KEDJA.

Återrop

1070 ARMBAND med gammalslipade diamanter totalt ca 10.50 ct. 1800-tal. Återrop

1071 DIAMANT, oinfattad,  6.55 ct, Light Yellow/VVS2-VS1. 560 000 SEK

1072 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 2.73 ct. 32 000 SEK

1073 RING med rosa safir ca 4.80 ct samt briljantslipade diamanter totalt ca 1.30 ct. Återrop

1074 KNAPPAR, 6 stycken, med paste. 1700-tal. 7 500 SEK

1075 HÄNGE i form av ägg, rosa emalj samt 21 st briljanter 0.30 ct. Återrop

1076 COLLIER i sammet, med briljantslipsde diamanter totalt ca 1.00 ct. 14 000 SEK

1077 COLLIER med odlade Söderhavspärlor (South Sea) Ø 14 - 17 mm. Återrop

1078 HÄNGE, Castellani, mikromosaik. 18 000 SEK

1079 HÄNGE, 14k guld med rosenslipade diamanter, kedja 18k guld. Totalvikt ca18,7g. Återrop

1080 ARMRING, 14k guld med rosenslipade diamanter. Vikt ca 19g. Återrop

1081 ÖRHÄNGEN med rosenslipade diamanter. Troligen 1800 tal. 18 000 SEK

1082 ÖRHÄNGEN med gröna turmaliner totalt 10.63 ct samt briljantslipade diamanter totalt
1.02 ct.

Återrop

1083 RING med diamant, enligt inskription 1.72 ct. Återrop

1084 RING med grön turmalin 10.94 ct samt briljantslipade diamanter totalt 1.02 ct. Återrop

1086 RING med en briljantslipad diamant, 4.10 ct H/VS2. Återrop
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1087 ÖRHÄNGEN med checkerslipade onyxer samt briljantslipade svarta och vita diamanter
totalt 1.28 ct.

20 000 SEK

1088 RING, 18k vitguld med orange safir 12.61 ct, diamanter totalt ca 2.50 ct. Återrop

1089 COLLIER med orange safirer totalt ca 21.00 ct samt diamanter totalt ca 7.50 ct. 80 000 SEK

1090 MANSCHETTKNAPPAR samt FRACK KNAPPAR med carréslipade safirer. 20 000 SEK

1091 ÖRHÄNGEN med olikslipade diamanter totalt ca 4.05 ct. Återrop

1092 RING med obehandlad ceylon safir 5.10 ct samt 2 gammalslipade diamanter totalt ca
0.10 ct.

60 000 SEK

1093 COLLIER med 46 stycken gammalslipade diamanter från ca 1 ct till 0.15 ct. 200 000 SEK

1094 RING med colombiansk smaragd 4.31 ct omgärdad av diamanter totalt ca 0.64 ct. Återrop

1095 ARMBAND med flerfärgade safirer totalt ca 9.35 ct samt briljantslipade diamanter totalt
ca 0.41 ct.

19 500 SEK

1096 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k guld med smaragder tot ca1.54 ct, och briljantslipade
diamanter tot ca1.37 ct.

Återrop

1097 COLLIER, 6-radigt, med odlade saltvattenspärlor och briljantslipade diamanter totalt
ca0.90 ct, detaljer 18k guld.

Återrop

1098 ÖRHÄNGEN, ett par, med bruna, gula och vita diamanter och ovalslipade citriner. Återrop

1099 BRILJANTSLIPAD DIAMANT, oinfattad 2.69 ct, kvalitet Light Yellow (P-R)/VS1 enligt
certifikat.

Återrop

1100 ÖRHÄNGEN, ett par, 18k vitguld med naturliga spineller, circa 16.98 ct respektive 15.42
ct, samt diamanter tot 0.90 ct.

Återrop

1101 RING, 18k svartoxiderat guld med droppformad diamant, circa 5.15 ct. Återrop

1102 RING, briljantslipad diamant, 4.52 ct. Återrop

1103 ÖRHÄNGEN med snidad nefrit jade samt briljantslipade diamanter totalt ca 0.60 ct. 15 500 SEK

1104 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt 9.15 ct. Kvalitet H/SI. 51 000 SEK

1105 ÖRHÄNGEN med briljantslipade diamanter 2.00 ct samt 2.00 ct. G-H/VS2. 370 000 SEK

1106 RING med hjärtformad naturlig rosa safir totalt ca 2.10 ct samt diamanter totalt 1.12 ct. 25 000 SEK

1107 RING med ametist 4.50 ct samt diamanter totalt 0.55 ct. 9 000 SEK

1108 RING med rosa turmalin ca 24.00 ct, safirer totalt ca 0.50 ct samt diamanter totalt ca
0.30 ct.

Återrop

1109 COLLIER med odlade pärlor, peridoter och rosa turmaliner. Troligen ca 1900. Återrop

1110 RING med diamanter, mittsten 4.03 ct H/IF, ca 3.00 ct runt om. Återrop

1111 RING, 18k vitguld med rosa safir cirka 4 ct samt marquise och droppslipade diamanter
totalt 1.54 ct.

Återrop
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1112 COLLIER med naturliga semibarocka pärlor, Ø 2.7 - 6.2 mm. Återrop

1113 ÖRHÄNGEN, ett par med rosa turmaliner totalt cirka 11.40 ct samt briljantslipade
diamanter totalt cirka 1.66 ct.

Återrop

1114 RING med akvamarin ca 14.00 ct, briljantslipade diamanter totalt ca 0.40 ct. Återrop

1115 COLLIER, troligen äkta orientaliska pärlor, lås 18k guld och silver med rosenslipade
diamanter.

Återrop

1116 COLLIER med droppslipad akvamarin 12.55 ct, diamanter totalt 1.59 ct. Återrop

1117 RING med radiantslipad diamant, 3.01 ct, E/VS2. Certifikat från HRD. Triangulärslipade
diamanter på sidan, 0.50 ct/st.

Återrop

1118 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 5.50 ct. 28 000 SEK

1119 HÄNGE, 18k vitguld med akvamarin 82.96 ct, samt diamanter totalt ca 0.70 ct. Återrop

1120 COLLIER, med barocka naturliga pärlor, Ø 3.5 - 6 mm, lås 18k guld med diamanter. Återrop

1121 RING med lapis lasuli med briljantslipade diamanter, totalt ca  0.68 ct. Återrop

1122 COLLIER samt ÖRHÄNGEN med odlade pärlor Ø 10 mm och diamanter totalt ca 1.20 ct. 22 000 SEK

1123 ÖRHÄNGEN med odlade Söderhavspärlor (South sea) Ø ca 14.9 mm, samt
briljantslipade diamanter totalt 1.57 ct.

32 000 SEK

1124 COLLIER med droppformad smaragd samt diamanter totalt ca 9.50 ct. Återrop

1125 BROSCH, Verdura, med cabochonslipad smaragd ca 107.00 ct samt diamanter totalt ca
0.75 ct. Ca 1940-1950.

Återrop

1126 RING med obehandlad rubin 3.41 ct samt gammalslipade diamanter totalt ca 2.00 ct. Återrop

1127 COLLIER med odlade saltvattenspärlor, treradigt. 12 000 SEK

1128 RING med gammalslipad diamant, ca 2.50 ct. Kvalitet ca G-H/SI. 95 000 SEK

1129 COLLIER med naturliga pärlor Ø 2 - 6.5 mm. Lås med svart opal. 15 000 SEK

1130 RING, 18k vitguld med naturlig rubin 2.06 ct. Diamanter totalt 0.10 ct. Återrop

1131 ÖRHÄNGEN med korall och diamanter totalt ca 3.90 ct. Återrop

1132 RING, Mandelstam, med rubin, 2.60 ct och diamanter, cirka 1.26 ct. Återrop

1133 COLLIER med briljantslipade diamanter totalt 17.26 ct. Kvalitet ca H-I/VS-SI. Återrop

1134 ARMBAND med briljantslipade diamanter totalt ca 9.46 ct. Kvalitet ca H/VS. 95 000 SEK

1135 MANSCHETTKNAPPAR, blå emalj samt diamanter totalt 0.11 ct. 9 000 SEK

1136 ÖRHÄNGEN, "Mesh scarf", Elsa Peretti för Tiffany & co. 20 000 SEK

1137 RING, 18k guld med safir, ca6.00ct och diamanter tot ca2.10ct. Rene Boivin. Återrop

1138 RING, rubin ca 1.54 ct samt baguetteslipade diamanter totalt ca 1.44 ct. 34 000 SEK
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1139 PARURE med cabochonslipade smaragder och odlade pärlor. Collier, örhängen och
ring.

Återrop

1140 MANSCHETTKNAPPAR med spineller totalt ca 14.10 ct, samt diamanter totalt ca 0.40 ct. 18 000 SEK

1141 Harry Winston. Vitguld. Automatisk. Ø 35mm. 18 000 SEK

1142 ARMBANDSUR, herr, Corum, Twenty Dollar Coin, 18k guld, 1984. Återrop

1143 ARMBANDSUR, herr, Patek Philippe, Golden Ellipse, ref 3548/1, 18k guld. 1970-tal. Vikt
ca77g.

Återrop

1144 Rolex - Cellini. Guld. Manuell. Ø 32 mm. 1995. 16 000 SEK

1145 Cartier. Guld. Manuell. Ø 31 mm. ca 1978. Återrop

1146 Tudor - Oysterdate. Stål. Automatisk. Ø 40 mm. 1980. 26 000 SEK

1147 Rolex - Datejust. Stål. Automatisk. Ø 36 mm. 1984. 26 000 SEK

1148 Bovet. Guld. Ø 57 mm. 95 000 SEK

1149 Herman Dreijer (Stockholm 1709 - 1741). Silver. Ø 51 mm. 44 500 SEK

1150 Peter Ernst - Stockholm. Guld. Ø 56 mm. 16 000 SEK

1151 FICKUR, herr, Savonett, Ch Suchy & Fils, Prag. 14k guld. Vikt ca116g. Återrop

1152 Zenith. Guld 14k. Ø 50 mm. 7 000 SEK

1153 Fickur med kedja. Guld. Ø 54 mm. 13 000 SEK

1154 Omega - Constellation de Luxe. Guld. Automatisk. Ø 34 mm. 1950-tal. 30 000 SEK

1155 Audemars Freres. Guld. Ø 57 mm. 18 000 SEK

1156 ARMBANDSUR, herr, IWC (International Watch Company), automatisk, 18k guld. 1960-
tal. Vikt 85g.

Återrop

1157 Baume & Mercier. Guld. Quartz. Ø 32 mm. 2000. 8 000 SEK

1158 Rolex - Date. Guld. Automatisk. Ø 34 mm. 28 000 SEK

1159 ARMBANDSUR, dam, Rolex, Datejust, ref 6917, 18k guld. 1980-tal. Vikt ca 69g. Återrop

1160 ARMBANDSUR, dam, Piaget. 18k guld. Vikt ca57g. Återrop

1161 Patek Philippe- Golden Ellipse. Manschettknappar. 17 000 SEK

1162 Patek Philippe - Golden Ellipse. Guld. Automatisk. 33 x 35 mm. 85 000 SEK

1163 HERRUR, Patek Philippe. 18K vitguld. Manuell. 26 x 22 mm. 1960-tal. Återrop

1164 Chopard - Happy Diamonds. Guld. Quartz. Ø 23 mm. 1999. 42 000 SEK

1165 Piaget - Automatic. Vitguld. Automatisk. Ø 33 mm. 1980-tal. 34 000 SEK

1166 Cartier Tank Americaine. Guld. Quartz. 19 x 28 mm. 1990 tal. Återrop

Slutpriser Höstens Klassiska 577

42/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/63Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

42/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/6342/63



Nr. Föremål Klubbat pris

1167 Omega - Constellation "C". Guld. Automatisk. Ø 34 mm. 1960-tal. 18 000 SEK

1168 Jaeger-LeCoultre - Atmos. Mässing. 12 000 SEK

1169 Van Cleef & Arpels - Annual Calendar. Guld. Automatisk. Ø 31 mm. 1995. 34 000 SEK

1170 ARMBANDSUR, herr, LeCoultre, kronograf, 18k guld. Vikt ca 102g. Återrop

1171 Patek Philippe - Nautilus. Stål/guld. Automatisk. 36 x 33,5 mm. Maj 2000. 50 000 SEK

1172 IWC - Electronic. Stämgaffel. Vitguld. Ø 38 mm. 1976. 32 000 SEK

1173 MAMLUK SKÅL, lergods med underglasyrdekor. Diameter 28 cm, höjd 12,5 cm. Syrien
1300-tal.

Återrop

1174 URNA, lergods med lysterdekor. Höjd 32 cm. Centrala Persien (Iran) 1100-1200-tal.
Keshan stil.

Återrop

1175 KANNA, lergods med blå glasyr. Höjd 18,5 cm. Persien (Iran) 1100-1200-tal, möjligen
Rayy.

Återrop

1176 OLJELAMPA, lergods med turkos glasyr. Höjd 21,5 cm. Persien (Iran), troligen Keshan
1200-tal.

Återrop

1176A SKÅL, lergods med underglasyrdekor. Diameter 18,5 cm, höjd 8 cm. Östra Persien (Iran)
900-1000-tal, möjligen Sari.

4 500 SEK

1177 TÄCKE, rya. 187 x 140 cm. Finland/Sverige 1800-talets förra hälft. 2 300 SEK

1178 TÄCKE, rölakan. 165 x 112,5 cm. Skåne omkring 1830.  Färs/Gärds/Villands härad. 20 000 SEK

1179 TÄCKE, opphämta. "Stjärntäcke". 157 x 116,5 cm. Västra Skåne, signerat IID (?) och
daterat 1806 (9?). Troligen Bara härad.

2 000 SEK

1180 ÅKDYNA, flamskväv. "Blomsterdyna med vaser och människor". 47 x 101 cm. Sydskåne
1700-talets andra hälft - 1800-talets början. Troligen Torna härad.

30 000 SEK

1181 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 274,5 x 402 cm. Flandern 1600-talets andra hälft -
omkring 1700.

115 000 SEK

1182 VÄVD TAPET, gobelängteknik. Landskap med nunna. 244,5 x 232,5 cm. Flandern
omkring 1700.

Återrop

1183 KINESISK ROCK, siden. Höjd 137,5 cm. Omkring 1900. 6 000 SEK

1184 KINESISK ROCK, siden. Höjd 101,5 cm. Omkring 1900. Återrop

1185 KINESISK VÄST, siden. Höjd 140 cm. Omkring 1900. Återrop

1186 ANTIKT OSMANSKT BRODERI. 153 x 107 cm. 11 000 SEK

1187 TURKISK ROCK/KAFTAN, siden. Höjd 130,5 cm. Omkring 1900. 3 000 SEK

1188 SEMIANTIKT RASCHT HÄSTTÄCKE. 142,5 x 218 cm. 7 500 SEK

1189 ANTIKT RASCHT BRODERI. 57 x 212,5 cm. Återrop

1190 ANTIKT HÄSTTÄCKE, SANNOLIKT INDIEN. 127 x 123-184 cm. 2 600 SEK
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1191 ANTIK ANATOLISK KELIM, möjligen Mut (söder om Konya). 290,5 x 118 cm. 14 000 SEK

1192 SEMIANTIK SILKE ANATOL. 189,5 x 124 cm. Återrop

1193 SEMIANTIK BAOTOU FIGURAL. 167 x 101 cm. Återrop

1194 SEMIANTIK BIDJAR. 364 x 266 cm. 18 000 SEK

1195 SEMIANTIK BIDJAR. 231 x 144 cm. 18 000 SEK

1196 ANTIK/SEMIANTIK BIDJAR. 352 x 229,5 cm (samt ca 3 cm slätväv på varje kortsida). 16 000 SEK

1197 SEMIANTIK/OLD SILKE GHOM. 217,5 x 140,5 cm. En av ett par. 14 000 SEK

1198 SEMIANTIK/OLD SILKE GHOM. 210 x 139,5 cm. En av ett par. Återrop

1199 ANTIK HERIS. 558 x 355 cm. 115 000 SEK

1200 ANTIK HERIS. 545,5 x 388,5 cm. 90 000 SEK

1201 SEMIANTIK HERIS. 588 x 345,5 cm. 40 000 SEK

1202 SEMIANTIK HERIS. 466 x 375 cm. 85 000 SEK

1203 SEMIANTIK ISFAHAN PART SILK. 214,5 x 151 cm. 9 000 SEK

1204 SEMIANTIK ISFAHAN FIGURAL. 196,5 x 137 cm. 18 000 SEK

1205 MATTA, semiantik Isfahan figural, 219 x 140,5 cm. Återrop

1206 SEMIANTIK/OLD ISFAHAN. 310 x 211,5 cm (samt ca 2 cm mönstrad slätväv på varje
kortsida).

60 000 SEK

1207 OLD ISFAHAN. 306 x 213 cm. 15 000 SEK

1208 SEMIANTIK/OLD ISFAHAN. 230 x 156 cm (samt ca 1,5 cm mönstrad slätväv på varje
kortsida).

30 000 SEK

1209 OLD ISFAHAN FIGURAL. 172 x 105 cm. 9 000 SEK

1210 SEMIANTIK KARABAGH. 319,5 x 168,5 cm. 8 000 SEK

1211 ANTIK/SEMIANTIK KARABAGH. 240 x 120,5 cm. 4 000 SEK

1212 ANTIK KASHGAI. 267,5 x 146 cm. 14 000 SEK

1213 SEMIANTIK KASHGAI. 172,5 x 118 cm. Återrop

1214 SEMIANTIK SILKE KESHAN RELIEF. 211 x 130 cm. 17 000 SEK

1215 SEMIANTIK SILKE KESHAN. 203,5 x 127 cm. 7 000 SEK

1216 SEMIANTIK KESHAN/SAROUK FIGURAL, möjligen Kazwin eller Indien (Rajastan). 297,5
x 231 cm.

150 000 SEK

1217 SEMIANTIK KESHAN s.k. MOTACHEM. 313 x 235 cm. 46 000 SEK

1218 MATTA, semiantik/old Keshan. 318 x 242 cm. Återrop
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1219 SEMIANTIK KESHAN DABIR. 158 x 108 cm. Återrop

1220 SEMIANTIK KESHAN. 224 x 134,5 cm. 12 000 SEK

1221 SEMIANTIK KESHAN. 367 x 264,5 cm. Återrop

1222 MATTA, semiantik Keshan. 199,5 x 128 cm. Återrop

1223 SEMIANTIK KESHAN. 208 x 133,5 cm. Återrop

1224 MATTA, semiantik Keshan, 203,5 x 135,5 cm. Återrop

1225 ANTIK SILKE KINA. 267,5 x 180 cm. 48 000 SEK

1226 ANTIK KINA, sannolikt Beijing. 344 x 272 cm. 8 000 SEK

1227 SEMIANTIK KINA, troligen Beijing. 351,5 x 276 cm. 26 000 SEK

1228 MATTA, semiantik Kina, sannolikt Beijing. 353,5 x 287 cm. Återrop

1229 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 218,5 x 139,5 cm. 125 000 SEK

1230 ANTIK KIRMAN LAVER FIGURAL. 213 x 147,5 cm. 16 000 SEK

1231 SEMIANTIK KIRMAN. 225,5 x 139,5 cm. 46 000 SEK

1232 SEMIANTIK KIRMAN. 261,5 x 162 cm. 32 000 SEK

1233 SEMIANTIK/OLD KIRMAN. 227 x 145,5 cm. 10 000 SEK

1234 SEMIANTIK KURDISK GALLERI, sannolikt. 326 x 102 cm. 10 000 SEK

1235 SEMIANTIK KURDISK sannolikt. 176 x 121 cm (samt ca 6-7 cm mönstrad slätväv på varje
kortsida).

6 000 SEK

1236 ANTIK MAHAL. 529,5 x 374,5 cm. 75 000 SEK

1237 ANTIK/SEMIANTIK MAHAL. 593 x 377 cm. 85 000 SEK

1238 ANTIK NINGXIA PELARMATTA. 297 x 125,5 cm. 38 000 SEK

1239 SEMIANTIK SAROUK/FERAGHAN. 195 x 128,5 cm. 8 000 SEK

1240 SEMIANTIK SAROUK FERAGHAN sannolikt. 205,5 x 128,5 cm. 8 000 SEK

1241 ANTIK SENNEH. 226 x 169,5 cm. Återrop

1242 ANTIK/SEMIANTIK SHIRVAN sannolikt. 191,5 x 125 cm. 34 000 SEK

1243 ANTIK/SEMIANTIK TEHERAN sannolikt. 314,5 x 196 cm. Återrop

1244 SEMIANTIK TEHERAN möjligen. 301,5 x 219,5 cm. 13 000 SEK

1245 SEMIANTIK TEHERAN. 137,5 x 102,5 cm. 5 000 SEK

1246 ANTIK/SEMIANTIK TEKKE CHUVAL. 83,5 x 148,5 cm. Återrop

1247 SEMIANTIK TEKKE CHUVAL. 95 x 155 cm. Återrop
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1248 SEMIANTIK TIBET FIGURAL. 165,5 x 86,5 cm. 7 500 SEK

1249 SEMIANTIK TIBET FIGURAL. 162 x 88 cm. 6 500 SEK

1250 SEMIANTIK TURKISK/KAUKASISK PART SILK. 270 x 174,5 cm (samt ca 1,5 cm röd
slätväv på varje kortsida).

32 000 SEK

1251 SEMIANTIK TURKISK. 407,5 x 295 cm (samt några cm slätväv på kortsidorna). Återrop

1252 SEMIANTIK TURKISK FIGURAL. 184,5 x 129,5 cm. 14 000 SEK

1253 ANTIK SILKE TÄBRIS. 158,5 x 119,5 cm. 45 000 SEK

1254 ANTIK TÄBRIS. 427 x 344 cm. 16 000 SEK

1255 ANTIK TÄBRIS. 334 x 238 cm. 9 000 SEK

1256 SEMIANTIK TÄBRIS GHANADI. 333 x 248,5 cm. 24 000 SEK

1257 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 216,5 x 145 cm. 10 000 SEK

1258 SEMIANTIK TÄBRIS FIGURAL. 203,5 X 143,5 cm. 28 000 SEK

1259 OLD TÄBRIS. 338 x 244,5 cm. 32 000 SEK

1260 SEMIANTIK YESD. 355,5 x 254,5 cm. (samt ca 1,5 cm blå slätväv på varje kortsida). 12 000 SEK

1261 KÄRL två stycken samt BÄLTESSPÄNNE, lergods och brons. Han dynastin (206 f.Kr-220
e.Kr).

4 000 SEK

1262 BÄGARE, två stycken, lergods. Han dynastin (206 f.Kr-220 e. Kr). 5 000 SEK

1263 FIGURIN, lergods. Troligen Tang dynastin (618-907). 30 000 SEK

1264 FIGURIN, bemålat lergods. Tang dynastin, (618-906). 17 000 SEK

1265 KRUKA och SKÅL, keramik. Tang dynastin (618-906). 30 000 SEK

1266 URNA, lergods. Tang dynastin (618-907). 26 000 SEK

1267 TESKÅLAR, två stycken, keramik. Song dynastin (960-1279). 12 000 SEK

1268 SKÅL, keramik. Ding, Song dynastin (960-1279). 48 000 SEK

1269 PARTI FIGURINER, fyra stycken, lergods. Song dynastin (960-1279). Återrop

1270 VINKOPPAR, två stycken, keramik. Troligen Tang dynastin (618-907). 4 000 SEK

1271 VAS, keramik, s.k. Cizhou. Troligen Södra Song/Yuan (1127-1368). 6 500 SEK

1272 SKÅL, keramik. Norra Jin dynastin (1115-1234). 42 000 SEK

1273 SKÅL, keramik. Song dynastin (960-1279). 9 000 SEK

1274 KRUKA, keramik. Song/Yuan dynastin. 10 000 SEK

1275 RÖKELSEKAR, keramik. Yuan dynastin (1279-1368). 10 000 SEK

1276 KRUKA, keramik. Ming dynastin (1368-1644). 105 000 SEK
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1277 SKÅL, keramik. Celadonfärgad glasyr, Ming dynastin (1368-1644). 6 000 SEK

1278 FAT, keramik. Celadonfärgad glasyr, Ming dynastin (1368-1644). 6 000 SEK

1279 FAT, keramik. Troligen Sydostasien 1600-tal. 6 500 SEK

1280 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, keramik. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1281 SKULPTUR, keramik. Ming dynastin (1368-1644). 6 000 SEK

1282 RÖKELSEHÅLLARE, två stycken, keramik. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1283 VAS, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 9 000 SEK

1284 RITUELLT VINOFFERKÄRL (Gu), brons. Shang dynastin (1600-1046 f.Kr). 50 000 SEK

1285 RITUELLT VINOFFERKÄRL (Jue), brons. Troligen Shang dynastin (1600-1046 f.Kr.). 120 000 SEK

1286 LOCK till dou-kärl, brons. Arkaiserande. 17 000 SEK

1287 SPEGLAR, två stycken, brons. Arkaiserande, troligen Tang dynastin (618-907). Återrop

1288 SPEGEL och PLAKETT, brons. Bl.a. Jin-dynastin (1115-1234). 5 000 SEK

1289 SPEGEL, brons. Troligen Song dynastin (960-1279). 11 000 SEK

1290 VINFLASKA med LOCK, brons. Troligen Han dynastin (206 f.Kr.-220). 24 000 SEK

1291 HJORT, brons. Ordo, krigande staternas period (481-221 f.Kr). 7 000 SEK

1292 FIGURIN, förgylld brons. Föreställande Indra, Nepal, 1700-tal eller äldre. 28 000 SEK

1293 MÅLNING, färgpigment på papper. Qing dynastin, troligen 1700-tal. Återrop

1294 THANGKA, färgpigment på bomullsduk. Porträtt av  en Gelugpa Lama, Qing dynastin,
1800-tal.

190 000 SEK

1295 YAMANTAKA, förgylld brons. Kina/Tibet, troligen tidigt 1900-tal. 120 000 SEK

1296 DEKORDELAR, två stycken. Tibet, troligen sent 1800-tal. Återrop

1297 FIGURIN, brons. Xi Wangmu, Ming dynastin, 1600-tal. 16 000 SEK

1298 FIGURIN, brons. Maitreya Bodhisattva, Ming dynastin (1368-1644). 20 000 SEK

1299 GUANYIN, brons. Ming dynastin med arkaiserande tecken. 34 000 SEK

1300 FIGURIN, förgylld brons. Krigsguden Guan Di, Ming dynastin, 1600-tal. Återrop

1301 BUDDHA, brons. Sakyamuni, Ming dynastin (1368-1644). 40 000 SEK

1302 TEMPELKLOCKA, brons. Sen Ming/tidig Qing dynasti. Återrop

1303 VASER, ett par, brons. Ming dynastin (1368-1644). 26 000 SEK

1304 URNA, brons. Troligen Ming dynastin (1368-1644). Arkaiserande skrifttecken i botten. 42 000 SEK

1305 BUDDHA, brons. Sakyamuni, troligen Mongoliet, 1800-tal. 4 000 SEK
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1306 KUBERA, förgylld brons. Sinotibetansk, 1700-tal. 28 000 SEK

1307 FIGURIN, brons. Sen Ming dynastin (1368-1644). 13 000 SEK

1308 BODDHISATVA till HÄST, förgylld brons. Qing dynastin, 17/1800-tal. 12 000 SEK

1309 PLAKETT, driven och förgylld kopparlegering. Bodhisattva Mañjughośa, Qianlong sex
karaktärers märke och period, 1700-tal.

195 000 SEK

1310 LOHAN, brons. Ming dynastin, 1600-tal. 11 000 SEK

1311 AMITAYUS, kopparlegering. Tibet/Nepal, troligen sent 1800-tal/tidigt 1900-tal. 6 500 SEK

1312 TARA, patinerad kopparlegering. Tibet, 1800-tal eller äldre. 17 000 SEK

1313 VAJRAPANI, förgylld och bemålad kopparlegering. Nepal/Tibet, troligen tidigt 1900-tal. 17 000 SEK

1314 VAS, brons. Qing dynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

1315 HATTSTÄLL/RÖKELSEKAR, brons, Qing dynasty, 1700-tal. 20 000 SEK

1316 AMITAYUS, förgylld brons. Qing dynastin med Qianlongs märke och period, datering
motsvarande 1770.

85 000 SEK

1317 BODHISATTVA, förgylld brons. Qing dynastin, 1700-tal. 75 000 SEK

1318 AMITAYUS, förgylldbrons. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 55 000 SEK

1319 LAMA, förgylld kopparlegering, repoussé. Sinotibetansk, 17/1800-tal. 28 000 SEK

1320 LAMA, patinerad brons. Troligen föreställande den sjunde Dalai Lama, Lobzang Kalzang
Gyatso, Sinotibetansk, 17/1800-tal.

55 000 SEK

1321 VÄKTARE, förgylld brons. Qing dynastin (1644-1912). 135 000 SEK

1322 BUDDHA, förgylld och försilvrad kopparlegering, repoussé. Sakyamuni Buddha,
Tibet/Nepal, 1700-tal.

26 000 SEK

1323 LOKAPALA, förgylld och patinerad brons. Qing dynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1324 GUANYIN på ELEFANT, brons. Qing dynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

1325 URNA, brons. Arkaiserande, Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1326 BUDDHA, förgylld brons. Sakyamuni Buddha, Tibet, sent 1800-tal. 22 000 SEK

1327 RÖKELSEKAR, brons. Qing dynastin, med Xuandes märke, 1700/1800-tal. 6 000 SEK

1328 DEL av STELE, sten. Indien. 8 000 SEK

1329 BUDDHA, brons. Laos, 1800-tal. 6 500 SEK

1330 BUDDHA, brons. Thailand, 1800-tal eller äldre. Sockeln med inskription. 13 000 SEK

1331 BORD, hardwood. Qing dynastin, troligen 1700-tal. Återrop

1332 SPELBORD, hardwood. Sen Qing dynastin (1644-1912). 22 000 SEK

1333 BORD, hardwood. Qing dynastin (1662-1912). 14 000 SEK
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1334 BORD, softwood. Qing dynastin (1662-1912). Återrop

1335 KARMSTOLAR, ett par, hardwood. Kina 1900-talets första del. 42 000 SEK

1336 PENSELSTÄLL, trä. Kina, 1900-tal. 4 000 SEK

1337 PENSELVAS, bambu. Kina, troligen sen Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1338 ASK med LOCK, lack. Qing dynastin, 1700-tal. 8 500 SEK

1339 BÄGARE, två stycken, laque burgautée. Qing dynastin, 1700-tal. Återrop

1340 MATTA. Qing dynastin, troligen 1700-tal. 7 500 SEK

1341 MATTOR, tre stycken, ull. Tibet, Qing dynastin, sent 1800-tal. 9 000 SEK

1342 DRÄKTDELAR, tre stycken, textil och päls. Sen Qing dynastin (1644-1912). 14 000 SEK

1343 TEXTILIER, fyra stycken, bl.a. siden. Qing dynastin. 14 000 SEK

1344 TEXTILIER, fyra stycken, siden. Kina. 32 000 SEK

1345 BRICKA, tenn. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1346 MYNT/SILVERVIKTER, tre stycken, silver. Qing-dynastin, (1644-1912). 9 000 SEK

1347 MYNT, fem stycken, silver. Republik, tidigt 1900-tal. Bland annat avbildande Yuan Shikai
(1859-1916).

105 000 SEK

1348 MEDALJER, emalj, förgyllt silver m.m. Kina, tidigt 1900-tal. 38 000 SEK

1349 BRICKA, silver. Sen Qingdynasti (Late China Trade), oidentifierade stämplar. 11 000 SEK

1350 VASER, ett par, silver. Sen Qing dynastin (1644-1912). 5 000 SEK

1351 VAS, silver. Qing dynastin (1644-1912). Otydliga stämplar. 5 000 SEK

1352 CEREMONIELLT SVÄRD, silver, trä, ben och pärlemor. Sen Qing dynastin, cirka 1900. Återrop

1353 BÄLTESPÄNNE, cloisonné. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1354 RÖKELSEKAR, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912), med Jingtai sex karaktärers märke. Återrop

1355 VAS, cloisonné. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlongs märke. 270 000 SEK

1356 SKÅL, cloisonné. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1357 VASER, ett par, cloisonné. Sen Qing Dynasti, sekelskifte 1900. 5 000 SEK

1358 RÖKELSEKAR, cloisonné. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1359 RÖKELSEKAR med LOCK, cloisonné. Sen Qing (1644-1912)/ tidigt 1900-tal. Rökelsekaret
bär märkning Lao Tian Li.

20 000 SEK

1360 VASER, ett par, cloisonné. Kina, 1900-talets första hälft. 9 000 SEK

1361 KÄRL med LOCK, cloisonné. Sen Qing dynastin/Republik. 55 000 SEK

1363 GUANYIN, elfenben. Qing dynastin (1644-1912). 5 000 SEK
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1364 VRISTSTÖD, elfenben. Sen Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1365 FIGURIN, elfenben. Qing dynastin, omkring 1900. Återrop

1366 OPIUMPIPA, elfenben. Skuren dekor, sen Qing dynastin (1644-1912). 4 000 SEK

1367 OKIMONO, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). 7 000 SEK

1368 OKIMONO, elfenben, pärlemor, trä. Japan, Meiji (1868-1912). 19 000 SEK

1369 OKIMINO, två stycken, elfenben. Japan, Meiji (1868-1912). 6 500 SEK

1370 FIGURIN samt NETSUKE, elfenben, Kina och Japan, 1800-tal. 5 500 SEK

1371 FIGURIN, elfenben. Goa, troligen 1700-tal eller äldre. Återrop

1372 FIGURIN, pekingglas. Sen Qing dynastin (1644-1912). 5 000 SEK

1373 PENSELBAD, pekingglas. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1374 SKÅLAR, två stycken, pekingglas. Sen Qing dynastin (1644-1912). 4 500 SEK

1375 VAS, pekingglas. Kina, 1900-tal med Tongzhis märke. 12 000 SEK

1377 VAS, pekingglas. Kina, 1900-tal. Återrop

1378 SNUSFLASKOR, tre stycken samt ett PENSELBAD, pekingglas. Kina. Återrop

1379 SNUSFLASKA, pekingglas. Kina. Med sigillmärke på skuldran. 9 000 SEK

1380 SNUSFLASKOR, fyra stycken, pekingglas. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

1381 SNUSFLASKOR, sex stycken, pekingglas. Kina, 1900-tal. 6 400 SEK

1382 SNUSFLASKOR, fem stycken, pekingglas. Kina. 5 000 SEK

1383 SNUSFLASKOR, fyra stycken, glas. Kina, omkring 1900. 9 000 SEK

1384 SNUSFLASKOR, sex stycken, porslin, nefrit, pärlemor och ametist, Kina. 6 500 SEK

1385 SNUSFLASKOR, fyra stycken, av agat, tigeröga, glas samt calcedon. Kina. 5 000 SEK

1386 SNUSFLASKOR, fem stycken, glas, porslin och sten. Kina, 1900-talets första hälft. 1 600 SEK

1387 SNUSFLASKOR, fyra stycken, glas och sten. Kina. 8 500 SEK

1388 SNUSFLASKA, agat. Kina. 3 000 SEK

1389 SNUSFLASKOR, tre stycken, nefrit och rosenkvarts. Återrop

1390 SNUSFLASKA med PROPP, nefrit. Kina. 10 000 SEK

1391 SNUSFLASKOR, sju stycken, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 12 000 SEK

1392 SNUSFLASKA, försilvrad kopparlegering. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong
fyra karaktärers märke.

8 000 SEK

1393 FIGURIN, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). Återrop
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1394 SKULPTUR, nefrit. Kina. Återrop

1395 FIGURIN, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1396 SKULPTURER, två stycken, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1397 FIGURINER, två stycken, nefrit. Kina. 5 000 SEK

1398 FIGURIN, nefrit. Kina. Återrop

1399 PENSELBAD, nefrit. Sen Qing dynastin (1644-1912). 12 000 SEK

1400 SKULPTUR, nefrit. 9 500 SEK

1402 FIGURIN, nefrit. Kina. Återrop

1403 FIGURINER, tre stycken, nefrit, Kina. Återrop

1404 BIDISKAR samt SPÄNNEN, fyra delar, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1405 VINOFFERBÄGARE, nefrit. Sen Qing dynastin (1644-1912). 16 000 SEK

1406 VINOFFERBÄGARE, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 20 000 SEK

1407 BÄLTESSPÄNNEN, tre stycken, nefrit. Qing dynastin (1644-1912). 60 000 SEK

1408 RING, nefrit. Kina. 3 000 SEK

1409 PENSELSTÄLL samt PENSELBAD, nefrit, Kina. Arkaiserande. Återrop

1410 FIGURIN, nefrit. Kina. Återrop

1411 FIGURIN, nefrit. Kina. Återrop

1412 PENSELAD, nefrit. Sen Qing dynasti (1644-1912). 10 000 SEK

1413 SKULPTUR, jadeit. Kina. 22 000 SEK

1414 VAS, nefrit, Kina. Arkaiserande. 10 000 SEK

1415 TEKANNA med LOCK, jadeit. Troligen sen Qing dynastin, (1644-1912). 13 000 SEK

1416 RELIEF, soapstone. Kina, bär inskription. 90 000 SEK

1417 PENSELBAD, nefrit. Kina. Återrop

1418 FIGURIN, nefrit, Kina. Återrop

1420 SKÅL med LOCK, vit sten. Kina, 1900-tal. Återrop

1421 PENSELBAD med STÄLL, troligen agat samt skulpterat infärgat elfenben. Qing dynastin,
troligen Qianlong (1736-95).

250 000 SEK

1422 HALSBAND och ÖRHÄNGEN, rosa turmaliner och fjäderapplikationer. Qing dynastin
(1644-1912).

130 000 SEK

1423 PRAKTSKÄRMAR, ett par med stativ, nefrit. Kina, 1900-talets första hälft. Återrop

1424 HÄNGE med COLLIER, jadeit. Kina, 1900-tal. 12 000 SEK
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1425 SKULPTUR, bergkristall. Kina. Återrop

1426 PENSELBAD, bergkristall. Kina. 5 000 SEK

1427 VAS med LOCK, bergkristall. Kina. 5 000 SEK

1428 Cheng Qinwang (Prins Cheng), KALLIGRAFI, kuplett. Kaishu, signerad. 60 000 SEK

1429 RULLMÅLNING, Qing dynastin, troligen 1700-tal. 7 500 SEK

1430 RULLMÅLNINGAR, två stycken,  Qing dynastin, 1800-tal. Militära motiv. Återrop

1431 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, Qing dynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

1432 ALBUMBLAD, målning på siden. Jaktsällskap med falkenerare, Qing dynastin, troligen
1700-tal.

Återrop

1433 ALBUMBLAD, landskapsmålningar, två stycken. Oidentifierad konstnär, Kina, troligen
tidigt 1900-tal.

5 500 SEK

1434 RULLMÅLNINGAR, fyra stycken, SOLFJÄDRAR med KALLIGRAFI, sen Qing
dynastin/tidigt 1900-tal.

17 000 SEK

1435 ALBUM, med 8 MÅLNINGAR. Landskap, kopior efter Gu Fang (Gu Ruozhou, aktiv
omkring år 1700), Qing dynastin, 1800-tal.

75 000 SEK

1436 MÅLNINGAR, 8 delar. De åtta odödliga korsar havet. Sen Qing dynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1437 RULLMÅLNING med KALLIGRAFI, höstlandskap. Kopia efter Wen Zhengming (1470-
1559), sen Qing dynastin (1644-1912).

Återrop

1438 Lin Fengmian, Owl. 400 000 SEK

1439 Zao Wou-ki, Utan titel. Färglitografi, 1977, signerad med blyerts 75/100. 16 000 SEK

1440 Zao Wou-ki, "La théière". 30 000 SEK

1441 LANDSKAPSMÅLNING, tusch och färg på papper. Signerad. Återrop

1442 OKÄND KONSTNÄR, Qing dynastin, 1700-tal. 60 000 SEK

1443 GLASMÅLNING. Qing dynastin, sent 1700-tal/omkring 1800. 8 500 SEK

1444 GLASMÅLNING. Qing dynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1445 SOLFJÄDER, lackerad och med måleri i gouache. Qing dynastin, omkring 1800. 8 000 SEK

1446 ALBUM med GOUACHER (10). Sunqua, porträtterande kinesiska hovet, Qing dynastin,
sent 1800-tal.

7 500 SEK

1447 ALBUM, med GOUACHER (12). Porträtterande kinesiska hovet, Qing dynastin, sent
1800-tal.

7 500 SEK

1448 ALBUM, två stycken, med GOUACHER (22). Porträtt av hovet, djonker, samt landskap,
Qing dynastin, sent 1800-tal.

5 000 SEK

1449 KESI, delvis bemålad. Qing dynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1450 ALBUM, 12 målningar med kalligrafi. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop
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1451 Mori Sosen, KAKEMONO, motiv med apor och bambu. Återrop

1452 VIKSKÄRM sex delar. Japan, Meiji (1868-1912). Återrop

1453 BÖCKER, 18 vol. Lu Dalin (1046-1092), "Kao Gu Tu" samt "Gu Yu Tu". 13 000 SEK

1454 BOK MED TRÄSNITT, "Qi Baishi hua ji", dedikation till Hjalmar Mehr från Geng Biao,
1954.

19 000 SEK

1455 BOK med TRÄSNITT, 2 volymer. 100 färgträsnitt efter målningar av bla Qi Baishi,
utgiven av Rong Bao Zhai, Beijing 1951.

14 000 SEK

1457 BOK, Hsiang Yuan-Pien, "Noted Porcelains of Succesive Dynasties with Comments and
Illustrations".

36 000 SEK

1458 KATALOGER, 57 stycken. Sotheby's, Christie's, Bonham's  och Philip's, 1969-85. 5 500 SEK

1459 KATALOGER, 38 stycken. Sotheby's, Christie's och Philip's 1986-1991. 5 500 SEK

1460 KATALOGER, 80 stycken. Sotheby's, Christie's och Philip's, 1992-94. 5 500 SEK

1461 KATALOGER, 43 stycken. Sotheby's, Christie's, Bonham's och Philip's, 1995-2001. 4 000 SEK

1462 PARTI TIDSKRIFTER, ca 150 stycken, 1984-2001. 4 500 SEK

1463 BÖCKER, 11 stycken, om Jade. Återrop

1464 BÖCKER, 16 stycken. Främst Kinesiskt konsthantverk. Återrop

1465 BÖCKER, 16 stycken. Främst Kinesisk konst och konsthantverk. 5 000 SEK

1466 BÖCKER, 17 stycken. Kinesiskt porslin. 6 000 SEK

1467 BÖCKER, 16 stycken. Främst Kinesisk konst. Återrop

1468 BÖCKER OCH UTSTÄLLNINGSKATALOGER, 20 stycken, främst Kineseiskt porslin. 3 500 SEK

1469 BÖCKER, nio stycken samt två häften, främst om Japanskt konsthantverk. Återrop

1470 BÖCKER, 13 stycken. Främst om Kinesik konst, konsthantverk och kultur. 4 000 SEK

1471 BÖCKER OCH TIDSKRIFTER, 23 stycken, bla Transactions of the Oriental Society. Återrop

1472 CABARET, nio delar, porslin. Ming dynastin (1368-1644), Swatow. Återrop

1473 FAT, porslin. Ming dynastin, med Wanlis sex karaktärers märke och tid (1573-1620). 8 000 SEK

1474 URNA, porslin. Transition, 1600-tal. 5 000 SEK

1475 URNA, porslin. Transition, 1600-talets mitt. Återrop

1476 URNA med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 140 000 SEK

1477 SKÅL, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1478 RÖKELSEKAR, ett par, biskviporslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1479 SKÅLFAT, porslin. 1600-tal. 8 500 SEK
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1480 SKÅLFAT, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1481 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1482 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1483 FAT samt TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1484 TERRINER med LOCK, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1485 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

1486 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1487 BURK med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1488 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1489 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1490 BOJANER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-talets förra hälft. Återrop

1491 KRUKOR, ett par, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 16 500 SEK

1492 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

1493 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

1494 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1495 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

1496 SKÅL, porslin. Qing dynstin, sen Kangxi, 1700-talets början. 6 000 SEK

1497 KANNOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1498 TALLRIKAR, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, 1720-tal. 55 000 SEK

1499 TEDOSOR, ett par, samt FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1500 URNA med LOCK, porslin. Japan, Genroku omkring år 1700. 30 000 SEK

1501 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Japan, Edo (1603-1868). 8 000 SEK

1502 URNA med LOCK, porslin. Frankrike, Samson, sent 1800-tal. 7 000 SEK

1503 PILGRIMSFLASKOR, ett par, porslin. Japan, Meiji (1868-1912). 2 000 SEK

1504 VASER med LOCK, ett par, porslin. Frankrike, Samson, sent 1800-tal. Återrop

1505 SKULPTURER, ett par, brons. Japan, sen Meiji (1868-1912). 19 000 SEK

1506 TSUBAS, fem stycken, brons. Japan, bl.a. Edo perioden (1603-1868). Återrop

1507 SADEL samt STIGBYGLAR, ett par, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 24 000 SEK

1508 TALLRIKAR, två stycken, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1509 TALLRIK, emalj på koppar. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop
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1510 FAT, emalj på koppar. Qing dynastin, 1700-tal. Med inskription. Återrop

1511 SKÅL, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1512 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1513 BRICKOR, två stycken, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1514 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1515 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1516 BRICKA, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1517 BRICKOR, två stycken, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1518 SPEGELLAMPETT, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 95 000 SEK

1519 RAKFAT/HANDFAT, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1520 RAKFAT/HANDFAT, emalj på koppar. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1521 CABARET, sex delar, emalj på koppar. Qing dynastin, 1700-tal. 3 200 SEK

1522 VAS, emalj på koppar. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong fyra karaktärers märke. 19 000 SEK

1523 TAZZA, emalj på koppar. Qing dynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

1524 FAT, porslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). Återrop

1525 KRUKA med LOCK, porslin, Qing dynastin 1700-tal. 12 000 SEK

1526 TEKANNOR med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1527 MUGG, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1528 KOPPAR med FAT, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 14 000 SEK

1529 KOPPAR med FAT, tre delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1530 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

1531 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1532 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1533 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1534 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1535 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1536 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1537 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1538 TEMPELVASER, ett par, porslin. Sen Qianlong / Jiaqing. 20 500 SEK

1539 SÅSSKÅLAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK
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1540 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 120 000 SEK

1541 CHOKLADKANNA samt TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

9 500 SEK

1542 BRICKA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1543 VÄGGVASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1544 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

1545 SKÅL med LOCK, kompaniporslin med bronsmontering. Qing dynastin, Qianlong (1736-
95).

5 500 SEK

1546 FAT samt TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1547 TEDOSOR, ett par snarlika, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1548 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

1549 VASER, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1550 TERRIN med LOCK samt FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1551 SKÅLFAT, vapenporslin. Qing dynastin, Yongzheng (1723-35). 8 500 SEK

1552 TALLRIKAR, ett par, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1553 TALLRIK, vapenporslin. Qingd ynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

1554 BÅLSKÅL, vapenporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 8 000 SEK

1555 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1556 VÄGGLJUSHÅLLARE, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin. 20 000 SEK

1557 TALLRIKAR, 10 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1558 FAT samt TALLRIKAR, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1559 FAT, samt SOPPTALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

6 000 SEK

1560 SERVIS, 48 delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 80 000 SEK

1561 TESERVIS, 12 delar, kompaniporslin, med monteringar av silver. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

6 500 SEK

1562 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 36 000 SEK

1563 VÄRMEFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1564 SÅSSNIPOR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1565 BUTELJ, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1566 TEKANNA med LOCK samt TEDOSA, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-
95).

Återrop
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1567 TALLRIKAR, tio stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1568 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

1569 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

1570 GALLERKORG, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1571 TALLRIKAR, 24 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1572 TALLRIKAR, åtta stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1573 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1574 SKÅLFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

1575 FAT och TALLRIKAR, fem stycken, djupa, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

Återrop

1576 FAT, fyra stycken, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

1577 FAT, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1578 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

1579 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 31 000 SEK

1580 TALLRIKAR, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1581 TALLRIKAR, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

1582 FAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1583 TALLRIKAR, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1584 TERRIN med LOCK och FAT, porslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). 9 600 SEK

1585 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1586 TERRIN med LOCK och FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 30 000 SEK

1587 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1588 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95), daterade 1789. Återrop

1589 TALLRIKAR, 8 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1590 KAFFEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1591 TEKANNA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

1592 TEDOSOR, två stycken, yixinggods. Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1593 VAS, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1594 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Kangxi sex karakärers märke. 17 000 SEK

1595 PENSELBAD, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Kangxi sex karaktärers märke. Återrop
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1596 PENSELBAD, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Kangxi sex karaktärers märke. 10 000 SEK

1597 SKÅL, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlongs märke. 55 000 SEK

1598 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 12 000 SEK

1599 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1600 VAS, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 17 000 SEK

1601 RÖKELSEKAR, blanc de chine. Qing dynastin (1644-1912), med hallmärke botten. 6 000 SEK

1602 GUANYIN, ett par, blanc de chine. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1603 FIGURIN, blanc de chine. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1604 SKULPTUR, blanc de chine. Qing dynastin, troligen 1700-tal. Återrop

1605 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Kangxi sex karaktärers märke. 15 000 SEK

1606 FIGURINER, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 3 200 SEK

1607 RÖKELSEKAR, tripod. Qing dynastin, (1644-1912). Återrop

1608 KRUKA, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1609 FAT, tre stycken, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

1610 KRUKOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1611 FAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong sigillmärke. Återrop

1612 STEMCUP, porslin. 1900-tal, med Qianlong-märke. 28 000 SEK

1613 VAS, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912). 19 000 SEK

1614 VAS, keramik. Qing dynastin (1664-1912). 18 000 SEK

1615 VAS, keramik. Qing dynastin (1664-1912). 11 000 SEK

1616 PENSELBAD, porslin. Qing dynastin (1664-1912). 9 500 SEK

1617 VAS, keramik, Qing dynastin (1644-1912). 5 500 SEK

1618 VATTENDROPPARE, stengods. Korea, 1800-tal. Återrop

1619 SKÅLAR, två stycken, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Daoguangs
sigillmärke.

185 000 SEK

1620 SKÅLAR, ett par, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Kangxi sex karaktärers
märke.

36 000 SEK

1621 SKÅLAR, ett par, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912) med Kangxi sex karaktärers
märke.

32 000 SEK

1622 FAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Chenghua sex karaktärers märke. 28 000 SEK

1623 FAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Yongzheng sex karaktärers märke. Återrop
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1624 FAT, porslin. Qing dynastin, troligen 1700-tal. 20 000 SEK

1625 PRAKTVAS, porslin. Kina, 1900-tal. 65 000 SEK

1626 FAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Yongzheng sex karaktärers märke. 5 000 SEK

1627 SKÅL, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912) med Guangxu sex karaktärers märke. 12 000 SEK

1628 SKÅL, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong sigillmärke. 28 000 SEK

1629 SKÅLAR, två stycken, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 12 000 SEK

1630 KOPP, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal, med Qianlong sigillmärke. 25 000 SEK

1631 VAS, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal, med Yongzheng sex karaktärers märke. 19 000 SEK

1632 FAT, ett par, porslin. Kina, Republik, 1900-tal med med Guangxu sex karaktärers märke. 30 000 SEK

1633 VASER, ett par, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong sigillmärke. 36 000 SEK

1634 VAS, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal, med Qianlong sigillmärke. 26 000 SEK

1635 SKÅL, porslin. Kina, Republik, 1900-tal, med hallmärke. 4 500 SEK

1636 FAT, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal, med Guangxu sex karaktärers märke. Återrop

1637 FAT, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal med Qianlong fyra karaktärers märke i
rött.

Återrop

1638 YTTERFODER på STÄLL, ett par, porslin. Kina, 1900-tal. 46 000 SEK

1639 VAS, porslin. Kina, Republik, 1900-tal, med Qianlong sigillmärke. 40 000 SEK

1640 VAS, porslin. Kina, Troligen Republik, 1900-tal med Qianlong sigillmärke. 60 000 SEK

1641 VAS, porslin. Kina, Republik, 1900-tal med Qianlong sigillmärke. 60 000 SEK

1642 PERUKSTOCK, porslin. Sen Qing dynastin, 1800-tal. Med Tongzhi sigillmärke. 8 500 SEK

1643 VAS, porslin. Kina, 1900-tal med Guangxu sex karaktärers märke. 40 000 SEK

1644 VAS, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 18 000 SEK

1645 PILGRIMSKRUS, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 44 000 SEK

1646 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

1647 VAS, porslin. Sen Qing dynasti, (1644-1912). 10 000 SEK

1648 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1649 BRUSHPOT, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 10 000 SEK

1650 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med Jiaqings sigillmärke. Återrop

1651 VAS, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1652 FAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912). 13 000 SEK
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1653 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 1 500 SEK

1654 FIGURIN, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1655 PILGRIMSFLASKA, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Xuande fyra karaktärers
märke i botten.

3 000 SEK

1656 PALL/PIDESTAL, stengods. Qing dynastin, 1800-tal. Återrop

1657 VÄGGVAS, porslin. Sen Qing dynastin, 1800-tal. 3 500 SEK

1658 VAS, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912). 12 000 SEK

1659 VAS, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal, med Qianlong fyra karaktärers märke. 26 000 SEK

1660 VAS, porslin. Kina, 1900-tal, med Qianlong fyra karaktärers märke. Återrop

1661 VAS, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912). 30 000 SEK

1662 VAS, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal. 14 000 SEK

1663 VAS, porslin, Kina, 1900-tal med Guangxu sex karaktärers märke. 11 000 SEK

1664 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Guangxu sex karaktärers märke och period (1875-1908). 6 000 SEK

1665 VAS, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912). Återrop

1666 VAS, porslin. Kina, 1900-tal, med Qianlong sigillmärke i rött. 24 000 SEK

1667 VAS, porslin. Kina, Republik, 1900-tal, med Qianlong fyra karaktärers märke i rött. 38 000 SEK

1668 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. Återrop

1669 KRUKA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 32 000 SEK

1670 LAMPFÖTTER/VASER, ett par, porslin, Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1671 KRUKA, porslin. Ming dynastin, 1500-tal. Återrop

1672 KRUKA, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 32 000 SEK

1673 FAT, porslin. Ming dynastin, 1500-tal, med Xuande sex karaktärers märke. 7 000 SEK

1674 FIGURIN, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 19 000 SEK

1675 STEMCUP, porslin. Ming dynastin, med Wanli sex karaktärers märke och period (1572-
1620).

22 000 SEK

1676 RÖKELSEKAR, tripod, porslin. Ming dynastin, 1400-tal. 19 000 SEK

1677 PRAKTFAT, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 42 000 SEK

1678 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin, 1500-tal. 13 000 SEK

1679 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin, Jiajings märke och period (1522-1566). 210 000 SEK

1680 KRUKOR med LOCK, två stycken, porslin. Ming dynastin, 1500-tal. 10 000 SEK

1681 FAT, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1573-1613). Återrop
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1682 SKÅLFAT, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 17 000 SEK

1683 FAT, swatow. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 9 500 SEK

1684 FLASKA, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 22 000 SEK

1685 FLASKA, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 15 000 SEK

1686 TALLRIKAR, nio stycken snarlika, porslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 17 000 SEK

1687 SKÅLFAT, åtta stycken, porslin. Ming dynastin, 1600-tal, med Xuande sex karaktärers
märke.

12 000 SEK

1688 SKÅLFAT, två stycken, porslin. Ming dynastin, med Wanli sex karakärers märke och
period (1572–1620).

70 000 SEK

1689 SKÅLAR och FAT, fyra delar, porslin. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

1690 FAT, ett par, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 8 500 SEK

1691 KANNA, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 20 000 SEK

1692 KANNA, porslin. Transition, 1600-tal. 14 000 SEK

1693 KANNA, porslin. Transition, 1600-tal. 5 500 SEK

1694 KANNA, porslin. Transition, 1600-tal. 5 000 SEK

1695 SKÅLAR, ett par, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1696 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 23 000 SEK

1697 SKÅL, porslin. Transition, 1600-tal. 14 000 SEK

1698 URNOR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1699 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1700 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

1701 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1702 FAT, porslin. Qing dynastin, med Kangxi sex karaktärers märke och period (1662-1722). Återrop

1703 SKÅL, porslin. Qing dynastin med Kangxi sex karaktärers märke och period (1662-1722). 10 000 SEK

1704 PENSELSTÄLL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 70 000 SEK

1705 FAT, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med Chenghua sex
karaktärers märke.

Återrop

1706 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, med Kangxis sex karaktärers märke och tid
(1662-1722).

Återrop

1707 TALLRIKAR, fyra stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi sex karaktärers märke och
period (1662-1722).

13 000 SEK

1708 SKÅL, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 38 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

1709 TALLRIKAR, fyra stycken, olika, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med olika
sex karaktärers märken.

18 000 SEK

1710 DJUPA TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med
hallmärke.

7 000 SEK

1711 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1712 SKÅLFAT, tre stycken, porslin. Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). Återrop

1713 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1714 URNA, porslin. Ming dynastin, 1600-tal. 80 000 SEK

1715 VAS, porslin, Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1716 TRUMPETVAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1717 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1718 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1719 TEKANNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1720 URNA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1721 URNA med LOCK, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

1722 VAS med LOCK, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. 18 000 SEK

1723 SKÅL, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Chenghua sex karaktärers märke. 9 500 SEK

1724 MEIPINGVAS, porslin. Qing dynastin, med Qianlong sigillmärke (1736-95). 1 500 000 SEK

1725 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912) med Qianlong sigillmärke. 26 000 SEK

1726 FAT, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Yongzhengs sex karaktärers märke. 7 500 SEK

1727 FAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

1728 GALLERKORGAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1729 VINKYLARE, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 19 000 SEK

1730 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1731 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1732 TESERVIS, nio delar, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1733 BURK med LOCK, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 18 500 SEK

1734 BÅLSKÅL, kompaniporslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 800 SEK

1735 KRUKA, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 9 000 SEK

1736 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722), med Chenghua fyra
karaktärers märke.

Återrop
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1737 URNOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, 17/1800-tal. 15 000 SEK

1738 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1739 PRAKTVAS, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912). 195 000 SEK

1740 SKÅLAR, två stycken, porslin. Kina, 1900-tal, med Guangxu sex karaktärers märke. 13 000 SEK

1741 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qing dynastin (1644-1912), med Qianlong sigillmärke. 95 000 SEK

1742 PILGRIMSKRUS, ett par, porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912) med Kangxi fyra
karaktärers märke.

46 000 SEK

1743 FAT, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

1744 VAS, mjukt porslin. Sen Qing dynastin (1644-1912), med Kangxi sex karaktärers märke. 4 000 SEK

1745 PILGRIMSVAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal med Kangxi sex karaktärers märke. Återrop

1746 VAS, porslin. Kina, troligen Republik, 1900-tal, med Wanli sex karaktärers märke. 55 000 SEK

1747 VAS, porslin. Republik, 1900-tal, med Qianlong sigillmärke. 32 000 SEK

1748 RÖKELSEKAR, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

1749 VAS, porslin. Qing dynastin, sent 1800-tal. 16 000 SEK

1750 URNA, porslin. Japan, 1600-tal. Återrop

1751 FAT, porslin. Vietnam, 15/1600-tal. 4 000 SEK
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